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Per questo catalogo BAGA 25th 

Anniversary ho preferito la ristampa 
integrale dell’edizione 2003.
Tutti i prodotti illustrati in queste pagine 
sono frutto delle mie idee e del mio 
lavoro di ricerca. In loro vive tutta la 
passione e l’artigianalità con cui sono 
stati realizzati, senza cancellare relazioni 
con le qualità artistiche e culturali dei 
maestri artigiani di Firenze.

Essi rappresentano la storia e la 
continuità dell’azienda oggi distribuita 
con il mio nome.

I’ve opted in favour of a complete 
re-printing of the 2003 catalogue for 
this Baga 25th Anniversary. All the 
products illustrated in these pages are 
the fruit of my ideas and research work. 
Great passion and craftsmanship have 
gone into the making of these products, 
which also embrace all the artistic and 
cultural relationships with Florentine 
master artisans.

They represent history and the 
continuity of the company that is now 
distributed with my name.

Patrizia Garganti

25th yrasrevinnA





Ottone antico e ferro forgiato sono

gli elementi che danno vita a que-

sta collezione. Pendenti in ottone

fanno da ornamento come fossero

preziosi cristalli in un antico lampa-

dario.

Antiqued brass and forged iron,

they are the elements which found

this collection. The brass pendents

serve as ornaments as they would

valuable crystals in an antique

chandelier.

BAGA

1994
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ART. 755

Antiqued brass and forged

iron chandelier.

DIM.: Inches

Lampadario in ottone antica-

to e ferro forgiato.

DIM.: cm.

4 LAMP. 60W  E.14

baga 05

L. 48 - H.80 9-4 P. 73
4 LAMP. 60W  E.14

L. 18,9 - H. 31,5 - D. 28,7



ART. 762

Applique in ottone anticato e

ferro forgiato

DIM.: cm.
L. 50 - H. 43 - P. 27

2 LAMP. 60W.  E.14

Antiqued brass and forged

iron wall lamp.

DIM.: Inches
L. 19,7 - H. 16,9 - D.10,6

2 LAMP. 60 W.  E.14

baga06



Lampadario  sei luci in otto-

ne anticato e ferro forgiato.

ART. 756

Antiqued brass and forged

iron six lights chandelier.

DIM.: Inches

6 LAMP. 60W  E.14

baga 07

ø 33,5 - H. 31,5LAMP. 60W  E.14
DIM.: cm. ø 85 - H. 80 



ART. 760

Lampada da terra in ottone anticato e

ferro forgiato. Braccio regolabile in

altezza.

DIM.: cm. ø 27 - L. 45 - H. 170
1 LAMP. 60W  E.27

Antiqued brass and forged iron floor

lamp. The braket is adjustable in 

height.

DIM.:
Inches ø 10,6 - L. 17,7 - H. 66,9

1 LAMP. 60W  E.27

baga08



ART. 759

Lampada da terra alogena in ottone

anticato e ferro forgiato. Diffusore in

vetro soffiato di colore ambra.

DIM.: cm. ø 13 - H. 175

1 LAMP. 250W

Antiqued brass and forged iron halo-

gen floor-lamp. Amber-coloured blown

glass diffuser.

DIM.: Inches ø 5,1 - H. 68,9

baga 09

1 LAMP. 250W



ART. 758

ART. 757

Plafoniera in ottone anticato e

ferro forgiato.

DIM.: cm. ø 50 - H. 34
6 LAMP. 60W  E.14

Antiqued brass and forged iron cei-

ling light fixture.

DIM.: Inches ø 19,7 - H. 13,4
6 LAMP. 60W  E.14

Plafoniera in ottone anticato e

ferro forgiato.

DIM.: cm. ø 38 - H. 28
3 LAMP. 60W  E.14

Antiqued brass and forged iron cei-

ling light fixture.

DIM.: Inches ø 15 - H. 11
3 LAMP. 60W  E.14baga10



ART. 761
Lampada da comodino in

ottone anticato e ferro for-

giato.

DIM.: cm. ø 15 - H. 50
1 LAMP. 60W  E.14

Antiqued brass and forged

iron bedside lamp.

DIM.:
Inches ø 5,9 - H. 19,7

1 LAMP. 60W  E.14 baga 11



La totale mobilità dei bracci unisce

una completa adattabilità sia funziona-

le che estetica in questa collezione,

realizzata in ferro forgiato con partico-

lari in ottone antico. L’utilizzo della

pergamena nei paralumi crea calde

atmosfere adatte ad arredamenti

classici e moderni.

The total mobility of the brackets joins

a complete adaptability funcional and

attractive in this collection, it is reali-

zed in forged iron with antiqued brass

details. The use of the parchment for

the lampshades produces a warm

atmosphere suitable for classic and

modern furnishing.

BAGA

1994





ART. 768

Applique in ferro forgiato ed

ottone. Braccio estensibile.

Paralume in pergamena

beige e nocciola.

DIM.: cm.
ø 15 - L. max 56- H. 70

1 LAMP. 60W  E.14

Forged iron and brass wall

lamp. Extensible bracket.

Beige and hazel parchment

lampshade.

DIM.: Inches
ø 5,9- L. max 22- H. 27,5

1 LAMP. 60W  E.14

baga14



ART. 769

Applique in ferro forgiato ed

ottone. Braccio estensibile.

Paralume in pergamena

beige e nocciola.

DIM.: cm.
ø 15 - L. max 56- H. 24 

1 LAMP. 60W  E.14

Forged iron and brass wall

lamp. Extensible bracket.

Beige and hazel parchment

lampshade.

DIM.: Inches
ø 5,9 - L. max 22 - H. 9,4

1 LAMP. 60W  E.14

baga 15



ART. 766

Piantana in ferro forgiato ed

ottone. Bracci mobili in altez-

za e in larghezza. Paralumi in

pergamena beige e nocciola.

DIM.: cm.
ø 15- L. max 100 - H. 172

2 LAMP 60W  E. 14

Forged iron and brass floor-

lamp. Mobile brackets hei-

ghtwise and widthwise. Beige

and hazel parchment lam-

pshades.

DIM.: Inches
ø 5,9- L.max 39,3 - H. 67,7

2 LAMP 60W  E. 14



ART. 767

Lampada da tavolo in ferro
forgiato ed ottone.Braccio
mobile in altezza e in larghez-
za. Paralumi in pergamena
beige e nocciola.

DIM.: cm.

ø 15 - L. max 47 - H. 63

1 LAMP. 60W  E. 14

Forged iron and brass table
lamp. Mobile bracket hei-
ghtwise and widthwise. Beige
and hazel parchment lam-
pshade.

DIM.: Inches

ø 5,9- L.max 18,5 - H. 24,8

1 LAMP. 60W  E. 14

Pergamena
beige.

Beige par-
chment .

Pergamena
nocciola.

Hazel par-
chment .
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Tante piccole aste di ottone, sapiente-
mente tornite da mani artigiane permet-
tono la costruzione del corpo di queste
lampade, che risultano particolarmente
slanciate ed eleganti. Finiture dei parti-
colari con smalti a spessore nei colori
verde inglese o rosso granato, imprezio-
siscono e completano la collezione.
Paralumi in seta plissé con inserti di
colori abbinati alle smaltature.

A number of small brass rods, skilfully
turned by craftsman, are used to craft
the body of these particularly slender
and elegant lamps. The details are fini-
shed with thick enamels in the colours
English green or garnet red, enhancing
and completing the collection. Pleated
silk lampshades with coloured inserts
that can match the enamels.





Lampada da tavolo.
DIM.: cm. L. 26 - H. 80

1 LAMP. 60W  E.27

Table lamp.
DIM.:

Inches L. 10,2 - H.31,5

Lampada da tavolo in otto-
ne anticato e ferro vernicia-
to con smalto a spessore
nel colore rosso granato.
Paralumi in seta plissé con
inserti rossi.
DIM.: cm. L. 26 - H. 69

1 LAMP. 60W E. 27

Table-lamp realized in anti-
qued brass and forged iron
with thick enamels in gar-
net red colour. Pleated silk
lampshade with red-colou-
red inserts.
DIM.: Inc. L. 10,2 - H. 27

1 LAMP. 60W E. 27

Lampada da comodino.
DIM.: cm. L. 22 - H. 53

1 LAMP. 60W  E.14 

Bedside lamp.
DIM.:

Inches L. 8,6 - H. 20,8

ART. 805 ART. 803

ART. 803

ART. 811

ART. 805

baga20



Lampada da tavolo.
DIM.: cm. L. 26 - H. 80

1 LAMP. 60W  E.27

Table lamp.
DIM.:

Inches L. 10,2 - H.31,5

Lampada da comodino.
DIM.: cm. L. 22 - H. 53

1 LAMP. 60W  E.14  

Bedside lamp.
DIM.:

Inches L. 8,6 - H. 20,8

ART. 806ART. 804

Lampada da tavolo in otto-
ne anticato e ferro vernicia-
to con smalto a spessore
nel colore verde inglese.
Paralumi in seta plissé con
inserti verdi.
DIM.: cm. L. 26 - H. 69

1 Lamp. 60W E. 27

Table-lamp realized in anti-
qued brass and forged iron
with thick enamels in
Engl ish green colour.
Pleated silk lampshade with
green-coloured inserts.
DIM.: Inc. L. 10,2 - H. 27

1 LAMP. 60W  E. 27

ART. 804

ART. 806

ART. 812



ART. 807

Piantana in ottone antica-
to e ferro verniciato con
smalto a spessore nel
colore rosso granato.
Paralumi in seta plissé
con inserti rossi.

DIM.: cm. L. 40 - H. 160

2 LAMP. 60W  E. 27

Floor lamp realized in anti-
qued brass and forged
iron with thick enamels in
garnet red colour. Pleated
silk lampshade with red-
coloured inserts.
DIM.:

Inches L. 15,7 - H. 63

2 LAMP 60W  E. 27

baga22



ART. 808

Piantana in ottone antica-
to e ferro verniciato con
smalto a spessore nel
colore verde inglese.
Paralumi in seta plissé
con inserti verdi.

DIM.: cm. L. 40 - H. 160

2 LAMP. 60W  E. 27

Floor lamp realized in anti-
qued brass and forged
iron with thick enamels in
Engl ish green colour.
Pleated silk lampshade
with green-coloured
inserts.
DIM.: Inc. L. 15,7- H. 63

2 LAMP 60W  E. 27

baga 23



ART. 810

Applique.
DIM.: cm.

ø 15 - L. 44 - H. 60 - P. 18

2 LAMP. 60W  E.14

Wall lamp.
DIM.: Inches ø 6

L. 1,37 - H. 23,6 - D. 7,1

2 LAMP. 60W  E.14

ART. 809



baga 25



ART. 834

ART. 835

Applique in ottone anticato e
ferro verniciato con smalto a
spessore nei colori verde
inglese o rosso granato.
Braccio orientabile. Paralumi
in seta plissé con inserti
verdi o rossi.

DIM.:

1 LAMP. 60W  E.14

Brass wall lamp with revol-
ving bracket realized in anti-
qued brass and forged iron
with thick enamels in English
green or garnet red coulour.
Pleated silk lampshade with
green or red-coloured
inserts.

DIM.: Inches

1 LAMP 60W  E.14

baga26

cm. P. 18 - L. 42 - H. 23

D. 7,1 - L. 16,5 - H. 9



ART. 831

ART. 832

Applique in ottone anticato e
ferro verniciato con smalto a
spessore nei colori verde
inglese o rosso granato.
Braccio orientabile. Paralumi
in seta plissé con inserti
verdi o rossi.

DIM.:

1 LAMP. 60W  E.14

Brass wall lamp with revol-
ving bracket realized in anti-
qued brass and forged iron
with thick enamels in English
green or garnet red colour.
Pleated silk lampshade with
green or red-coloured
inserts.

DIM.: Inches

1 LAMP 60W  E.14

baga 27

cm. P. 18 - L. 39 - H. 30

D. 7 - L. 15,3 - H. 11,8



baga28



ART . 823 ART. 822

Piantana alogena in ottone
anticato e ferro verniciato con
smalto a spessore nel colore
rosso granato.Diffusore in
vetro acidato colore avorio.

DIM.: cm. ø 35 - H. 185

1 LAMP.  250W

Halogen floor lamp realized in
antiqued brass and forged
iron with thick enamels in gar-
net red colour. Ivory-coloured
glass diffuser.

DIM.: Inc. ø 13,8 - H. 72,8

1 LAMP.  250W

Piantana alogena in ottone
anticato e ferro verniciato con
smalto a spessore nel colore
verde inglese. Diffusore in
vetro acidato colore verde.

DIM.: cm. ø 35 - H. 185

1 LAMP.  250W

Halogen floor lamp realized in
antiqued brass and forged
iron with thick enamels in
English green colour. Green-
coloured glass diffuser.

DIM.: Inc. ø 13,8 - H. 72,8

1 LAMP.  250W

baga 29



ART. 846

Plafoniera in vetro acidato e
ferro verniciato a smalto
colore rosso granato.

DIM.: cm. ø 35 - H. 22

2 LAMP. 60W  E.27

baga30

Cei l ing l ight f ixture with
etched glass and garnet red
enameled finish iron details.

DIM.: Inc. ø 13,8 - H.8,7

2 LAMP. 60W  E.27



ART. 845

Plafoniera in vetro acidato e
ferro verniciato a smalto
colore verde inglese.

DIM.: cm. ø 35 - H. 22

2 LAMP. 60W  E.27

baga 31

Cei l ing l ight f ixture with
etched glass and English
green enameled finish iron
details.
DIM.: Inc. ø 13,8 - H. 8,7

2 LAMP. 60W  E.27



ART. 815 ART. 816
Lampadario sei luci in ottone
anticato e ferro verniciato
con smalto a spessore nei
colori verde inglese o rosso
granato. Paralumi in seta
plissé nei toni coordinati.

6 LAMP. 60W E.14

Brass chandelier realized in
antiqued brass and forged
iron with thick enamels in
English green or garnet red-
colour. Coordinated coloured
pleated silk lampshades.

6 LAMP. 60W E.14

baga32

DIM.: Inc. ø 32,7 - H. 33,47

DIM.: cm. ø 83 - H. 85 



ART.  814ART.  813
Lampadario tre luci in ottone
anticato e ferro verniciato
con smalto a spessore nei
colori verde inglese o rosso
granato.   Paralumi in seta
plissé nei toni coordinati.

3 LAMP. 60W  E.14

Brass chandelier realized in
antiqued brass and forged
iron with thick enamels in
English green or garnet red-
colour. Coordinated coloured
pleated silk lampshades.

3 LAMP. 60W  E.14

baga 33

DIM.: cm. ø 47 - H. 81

DIM.: Inc. ø 18,5 - H. 31,89



ART.  876 ART.  877
Lampadario sei luci in ottone
anticato e ferro verniciato con
smalto a spessore nei colori
verde inglese o rosso granato.
Paralumi in seta plissé nei toni
coordinati.

6 LAMP. 60W  E.14

Green iron six lights chande-
lier realized in antiqued brass
and forged iron with thick ena-
mels in English green or gar-
net red colour. Coordinated
coloured pleated silk lampsha-
des.

6 LAMP. 60W  E.14

DIM.: cm. ø 82 - H. 93

DIM.: Inc. ø 32,3 - H. 36,61



ART.  819 ART.  818
Lampadario nove luci in ottone
anticato e ferro verniciato con
smalto a spessore nei colori
verde inglese o rosso granato.
Paralumi in seta plissé nei toni
coordinati.

9 LAMP. 60W  E.14

Nine lights chandelier realized
in antiqued brass and forged
iron with thick enamels in
English green or garnet red
colour. Coordinated coloured
pleated silk lampshades.

9 LAMP. 60W  E.14

DIM.: cm. ø 120 - H. 107

DIM.: Inc. ø 47,2 - H. 42,16
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Memorie del passato emergo-
no da questa collezione dove
ceramiche, ottone e sete colo-
rate si uniscono creando gran-
de armonia e raffinatezza.

Memories of the past stand
out among this collection, in
which ceramics, brass and
coloured silks join together
creating a great armony and
subtleties.



Paralumi coordinati.

Coordinated lampshades.

COORDINATO 1

Paralumi coordinati.

Coordinated lampshades.

COORDINATO 2

Paralumi coordinati.

Coordinated lampshades.

COORDINATO 3

Paralumi coordinati.

Coordinated lampshades.

COORDINATO 4

Colore ceramica verde.

Green-coloured ceramic.

Colore ceramica rosso.

Red-coloured ceramic.

Colore ceramica blu.

Blue-coloured ceramic.

Colore ceramica avorio.

Ivory-coloured ceramic.



ART. 721

Lampadario nove luci in ottone anti-
cato con particolare in ceramica.

9 LAMP. 60W  E.14

Nine lights antiqued brass chandelier
with coloured ceramic detail.

9 LAMP. 60W  E.14
baga 39

DIM.: cm.

DIM.: Inches ø 29,9 - H. 36,22

ø 76 - H. 92



ART. 719

Lampadario tre luci in ottone anticato
con particolare in ceramica.
DIM.: cm.

3 LAMP. 60W  E.14

Three lights antiqued brass chande-
lier with coloured ceramic detail.

3 LAMP. 60W  E.14

baga40

ø 45 - H. 90

DIM.: Inches ø 17,7 - H. 35,43



ART.  720

Lampadario sei luci in ottone anticato
con particolare in ceramica.
DIM.: cm.

6 LAMP. 60W  E. 14

Six lights antiqued brass chandelier
with coloured ceramic detail.

6 LAMP. 60W  E. 14

baga 41

DIM.: Inches ø 29,9 - H. 36,22

ø 76 - H. 92



ART. 751

Lampadario sei luci in ottone anticato
con par t icolare in ceramica.
Paralumi in ottone.
DIM.: cm.

6 LAMP. 60W  E. 14

Six lights antiqued brass chandelier
with coloured ceramic detail. Brass
lampsahades.

6 LAMP. 60W  E. 14

ART. 750

Lampadario tre luci in ottone anticato
con par t icolare in ceramica.
Paralumi in ottone.
DIM.: cm.

3 LAMP. 60W  E. 14

Three lights antiqued brass chande-
lier with coloured ceramic detail.
Brass lampshades.

3 LAMP. 60W  E. 14

ART.  752

Lampadario nove luci in ottone anticato
con par t icolare in ceramica.
Paralumi in ottone.

9 LAMP. 60W  E. 14

Nine lights antiqued brass chandelier
with coloured ceramic detail. Brass
lampshades.

9 LAMP. 60W  E. 14

colori ceramiche

baga42

DIM.: cm.

ø 45 - H. 90

DIM.: Inches ø 17,7 - H. 35,43

ø 76 - H. 92

DIM.: Inches ø 29,9 - H. 36,22

ø 76 - H. 92

DIM.: Inches ø 29,9 - H. 36,22



ART 751

baga 43



Piantana tre luci in ottone anticato con
particolare in ceramica.

DIM.: cm. ø 45 - H. 155

3 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass three lights floor lamp with
coloured ceramic detail.

DIM.: Inches ø 17,7 - H. 61

3 LAMP. 60W  E. 14

ART. 718

baga44



ART. 749

Piantana tre luci in ottone anticato con
particolare in ceramica. Paralumi in otto-
ne.
DIM.: cm.

3 LAMP. 60W E. 14

Antiqued brass three lights floor lamp with
coloured ceramic detail. Brass lampsha-
des.

DIM.: Inches

3 LAMP. 60W E. 14

baga 45

ø 45 - H. 155

ø 17,7 - H. 61



ART. 748

Applique in ottone anticato con particolare
in ceramica. Paralumi in ottone.

DIM.: cm.

2 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass wall lamp with coloured
ceramic detail. Brass lampshades.

2 LAMP. 60W  E. 14

L. 3 9 - H. 48 - P. 18

DIM.: Inches  L. 15,3 - H. 18,9 - D. 7,1



Lampada da tavolo in ferro forgiato ed
ottone anticato con particolare in cerami-
ca. Paralume in ottone.
DIM.: cm. ø 15 - H. 57

1 LAMP. 60W  E. 14

Forged iron and antiqued brass table lamp
with coloured ceramic detail. Brass lam-
pshade.
DIM.: Inches ø 5,9 - H. 22,4

1 LAMP. 60W  E. 14

ART. 727

ART. 726

Lampada da tavolo in ferro forgiato ed
ottone anticato con particolare in cerami-
ca. Paralume in ottone.
DIM.: cm. ø 15 - H. 44

1 LAMP. 60W  E. 14

Forged iron and antiqued brass table lamp
with coloured ceramic detail. Brass lamp-
shade.
DIM.: Inches ø 5,9 - H. 17,3

1 LAMP. 60W  E. 14

baga 47



ART. 725

Applique due luci in ottone anticato-
con particolare in ceramica.
DIM.: cm. L. 39 - H. 48 - P. 18

2 LAMP. 60W  E. 14

Two lights antiqued brass wall lamp
with coloured ceramic detail.
DIM.:

Inches L. 15,3 - H. 18,9 - D. 7,1

baga48



ART. 724

Applique due luci in ottone anticato
con particolare in ceramica.
DIM.: cm.

2 LAMP. 60W E. 14

Two lights antiqued brass wall lamp
with coloured ceramic detail.
DIM.:

baga 49

L. 43 - H. 24 - P. 18

Inches L. 16,9 - H. 9,4 - D. 7,1



ART. 723

Applique in ottone anticato con
par t icolare in ceramica.
Paralume in tessuto di colore
coordinato.

1 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass wall lamp with
coloured ceramic detai l .
Coordinated colour fabric lam
pshade.
DIM.: Inches

1 LAMP. 60W  E. 14

DIM.: cm. L.15- H. 30 - P. 18

L. 5,9 - H. 11,8 - D. 7,1



ART. 745

Applique in ottone anticato con
par t icolare in ceramica.
Paralume in ottone.

DIM.: cm. L.15 - H. 30 - P. 18

1 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass wall lamp with
coloured ceramic detail.  Brass
lampshade.
DIM.:

Inches L. 5,9 - H. 11,8 - D. 7

1 LAMP. 60W  E. 14



ART. 746

ART. 747

Lampada da tavolo a due luci
in ottone anticato con parti-
colare in ceramica. Paralumi
in ottone.

DIM.: cm. ø 49 - H. 60

2 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass two lights
table- lamp with coloured
ceramic detail. Brass lamp-
shades.

DIM.:

Inches ø 19,3 - H. 23,6

2 LAMP. 60W  E. 14

baga52

Lampada da tavolo a tre luci
in ottone anticato con parti-
colare in ceramica. Paralumi
in ottone.

DIM.: cm. ø 45 - H. 60

3 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass three lights
table- lamp with coloured
ceramic detail. Brass lamp-
shades.

DIM.:

Inches ø 17,7 - H. 23,6

3 LAMP. 60W  E. 14



ART. 744

Applique in ottone anticato
con particolare in ceramica.
Paralume in ottone.
DIM.:

cm. L. 43 - H. 24 - P. 20

2 LAMP. 60W  E. 14

Forged iron and antiqued
brass wall lamp with colou-
red ceramic detail and brass
lampshades.
DIM.: Inches

L. 16,9 - H. 9,4 - D. 7,9

2 LAMP. 60W  E. 14

baga 53



ART. 730

Lampada da tavolo a due luci in ottone
anticato con particolare in ceramica.

DIM.: cm. 

2 LAMP. 60W  E.14

Antiqued brass two lights table-lamp
with coloured ceramic detail.

DIM.: Inches 

2 LAMP. 60W  E.14

baga54

ø 49 - H. 60

ø19,2 - H. 23,6



ART. 731

Lampada da tavolo a tre luci in ottone
anticato con particolare in ceramica.

DIM.: cm. 

3 LAMP. 60W  E.14

Antiqued brass three lights table-lamp
with coloured ceramic detail. 

DIM.: Inches 

3 LAMP. 60W  E.14

baga 55

ø 45 - H. 60

ø17,7 - H. 23,6



Plafoniera in ottone antica-
to con particolare in cera-
mica e vetro acidato.

DIM.: cm. ø 50 - H. 15

3 LAMP. 60W  E.14

Antiqued brass ceiling light
fixture with coloured cera-
mic detai l  and etched
glass.

DIM.:

Inches ø 19,7 - H. 5,9

3 LAMP. 60W  E.14

ART. 722
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ART. 728

ART. 729

Candeliere in ottone anticato
con particolare in ceramica.

DIM.: cm. H. 36

Antiqued brass candlestick
with coloured ceramic detail.

DIM.: Inches H. 14,2

Candeliere in ottone anticato
con particolare in ceramica.

DIM.: cm. H. 41

Antiqued brass candlestick
with coloured ceramic detail.

DIM.: Inches H. 16,1
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BAGA

1996

Nostalgie classiche, in un design con-
temporaneo, caratterizzano questa col-
lezione creata con materiali semplici e
di antica memoria come la paglia ed il
ferro.

Classics nostalgias in a contemporary
design, portray this collection, created
with simple and of an ancient memory
materials, like straw and iron.



Lampada da tavolo in ferro
con laccatura a spessore di
colore marrone e particolari
in foglia oro. Paralume in
paglia naturale.

DIM.: cm. ø 50 - H. 85

2 LAMP. 60W  E.27

Iron table lamp with thick
brown-coloured laquering and
gold leaf detai ls. Natural
straw lampshade.

DIM.:

Inches ø 19,7 - H. 33,5

2 LAMP. 60W  E.27

Piantana in ferro con laccatu-
ra a spessore di colore mar-
rone e particolari in foglia
oro. Paralume in paglia natu-
rale.

DIM.: cm. ø 50 - H. 165

2 LAMP. 60W  E.27

Iron floor lamp with thick
laquering in the colour brown
and gold leaf details. Natural
straw lampshade.

DIM.:

Inches ø 19,7 - H. 64,9

2 LAMP. 60W  E.27

ART. 799

ART. 801
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ART. 820

Lampadario nove luci in ferro
con laccatura a spessore di
colore marrone e particolari
in foglia oro. Paralumi in
paglia naturale.

9 LAMP. 60W  E.14

Nine lights iron chandelier
with thick brown-coloured
laquering and gold leaf
details. Natural straw lamp
shades.

DIM.:

Inches ø 47,2 - H. 40,9

9 LAMP. 60W  E.14
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DIM.: cm. ø 120 - H. 107



Lampadario sei luci in ferro
con con laccatura a spesso-
re di colore marrone e parti-
colari in foglia oro. Paralumi
in paglia naturale.

6 LAMP. 60W  E.14

Six lights iron chandelier with
thick brown-coloured laque-
ring and gold leaf details.
Natural straw lampshades.

DIM.:

Inches ø 32,3 - H. 35,4

6 LAMP. 60W  E.14

ART. 874
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DIM.: cm. ø 82 - H. 93



Lampadario sei luci in ferro
con laccatura a spessore di
colore marrone e particolari
in fogl ia oro. Paralumi in
paglia naturale.

DIM.: cm. ø 92 - H. 80

6 LAMP. 60W  E.14

Six lights iron chandelier with
thick brown-coloured laque-
ring and gold leaf details.
Natural straw lampshades.

DIM.:

Inches ø 36,2 - H. 31,5

6 LAMP. 60W  E.14

ART. 825
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ART. 784

baga64

Applique due luci in ottone antica-
to e ferro forgiato con laccatura a
spessore di colore marrone.
Braccio inferiore orientabi le.
Paralumi in paglia naturale.

DIM.: cm. ø 15 - H. 50 - P. 46

2 LAMP. 60W  E.14

Two lights antiqued brass and
iron wall lamp with thick brown-
coloured laquering. The lower
bracket is revolv ing. Natural
straw lampshades.
DIM.:

Inches ø 5,9 - H. 19,7 - D. 18,1

2 LAMP. 60W  E. 14



ART. 792
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Applique tre luci in ottone antica-
to e ferro forgiato con laccatura a
spessore di colore marrone.
Paralumi in paglia naturale.

DIM.:

cm. ø 15 - L. 66 - H. 47 - P. 25

3 LAMP. 60W  E. 14

Three lights antiqued brass and
iron wall lamp with thick brown-
coloured laquering. Natural straw
lampshades.

DIM.: Inches

ø 5,9 - L. 26 - H. 18,5 - D. 9,8

3 LAMP. 60W  E.14



ART. 780

Lampada da tavolo ad otto
luci in ottone anticato,
ferro  con laccatura a
spessore di colore marro-
ne e particolari foglia oro.
Paralumi in paglia naturale.

DIM.:

cm. ø 15 - L. 76 - H. 95

8 LAMP. 60W  E.14

Eight lights antiqued brass
and iron table lamp with
thick brown-coloured laque-
ring and gold leaf details.
Natural straw lampshades

DIM.: Inches

ø 5,9 - 29,9 - H. 37,4

8 LAMP. 60W  E.14
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ART. 824

Lampadario sei luci in
ferro con laccatura a spes-
sore di colore verde ingle-
se, particolari nichel antico
e ottone. Paralumi in
paglia verde.
DIM.: cm. ø 92 - H. 80

6 LAMP. 60W E.14

Six lights iron chandelier
with thick English green-
coloured laquering, anti-
qued nickel and brass
details. Green straw lamp-
shades.
DIM.:

Inches ø 36,2 - H. 31,5

6 LAMP. 60W  E.14



ART. 875

Lampadario sei luci in
ferro con laccatura a spes-
sore di colore verde ingle-
se, particolari nichel antico
e ottone. Paralumi in
paglia verde.

6 LAMP. 60W  E.14

Six lights iron chandelier
with thick English green-
coloured laquering, anti-
qued nickel and brass
details. Green straw lamp-
shades.
DIM.:

6 LAMP. 60W  E.14

ART. 817

Lampadario nove luci in
ferro con laccatura a spes-
sore di colore verde ingle-
se, particolari nichel antico
e ottone. Paralumi in
paglia verde.
DIM.:

9 LAMP. 60W  E.14

Nine lights iron chandelier
with thick English green-
coloured laquering, anti-
qued nickel and brass
details. Green straw lamp-
shades.
DIM.:

9 LAMP. 60W  E.14

DIM.: cm. ø 82 - H. 93

Inches ø 32,3 - H. 36,61

cm. ø 120 - H. 107

Inches ø 47,2 - H. 42,13



ART.  786
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Lampada da tavolo ad otto luci in otto-
ne finitura nichel antico e ferro con lac-
catura a spessore di colore verde.
Paralumi in paglia verde.

DIM.: cm. ø 15 - L. 76 - H. 95

8 LAMP. 60W  E.14

Eight lights table lamp realized in brass
with antiqued nickel finish and forged
iron with thick green-coloured laque-
ring. Green straw lampshades

DIM.: Inches  ø 5,9 - 29,9 - H. 37,4

8 LAMP. 60W  E.14
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ART. 787

ART. 788

Applique due luci in ottone
finitura nichel antico e ferro
forgiato con laccatura a
spessore di colore verde.
Braccio inferiore orientabile.
Paralumi in paglia verde.

DIM.:

cm. ø 15 - H. 50 - P. 46

2 LAMP. 60W  E.14

Applique tre luci in ottone finitura
nichel antico e ferro forgiato con
laccatura a spessore di colore
verde.Paralumi in paglia verde.
DIM.:cm. L. 66 - H. 47 - P. 25

3 LAMP. 60W  E.14

Two lights wall lamp realized
in brass with antiqued nickel
finish and forged iron with
thick green-coloured laque-
ring. The lower bracket is
revolving. Green straw lam-
pshades.

DIM.: Inches

ø 5,9 - H. 19,7 - D. 18,1

2 LAMP. 60W  E. 14

Three lights wall lamp realized in
brass with antiqued nickel finish
and forged iron with thick green-
coloured laquering.Green straw
lampshades.
DIM.: Inches L 26 - H. 18.5 - D. 9.8

3 LAMP. 60W  E. 14



Lampada da tavolo in ferro
con laccatura a spessore di
colore verde e particolari in
nichel antico. Paralume in
paglia naturale colore verde.

DIM.: cm.   ø 50 - H. 85

2 LAMP. 60W  E.27

Iron table lamp with thick
green-coloured laquering and
antiqued nickel details. Green
coloured straw lampshade.

DIM.:

Inches   ø 19,7 - H. 33,5

2 LAMP. 60W  E.27

Piantana in ferro con laccatu-
ra a spessore di colore verde
e particolari in nichel antico.
Paralume in paglia colore
verde.

DIM.: cm. ø 50 - H. 165

2 LAMP. 60W  E.27

Iron floor lamp with thick
Engkish green-coloured
laquering and antiqued nickel
details. Green-coloured straw
lampshade.

DIM.: Inches

ø 19,7 - H. 64,9

2 LAMP. 60W  E.27

ART.  800

ART.  802
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ART. 828ART. 827

Aplique in ottone anticato e ferro con
laccatura a spessore di colore verde o
m a r r o n e .  B r a c c i o  o r i e n t a b i l e .
Paralume in paglia di colore coordina-
to.

DIM.: cm. 

1 LAMP. 60W  E.14

Antiqued brass and iron wall lamp with
thick laquering in the colour brown or
green. Revolving bracket. Coordinated
colours straw lampshade.

DIM.: Inches 

1 LAMP. 60W  E.14
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P. 18 - L. 42 - H. 23 D. 7,1 - L. 16,5 - H. 9



ART. 830ART. 829
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Aplique in ottone anticato e ferro con
laccatura a spessore di colore verde o
marrone. Braccio orientabile.
Paralume in paglia di colore coordina-
to.

DIM.: cm. 

1 LAMP. 60W  E.14

Antiqued brass and iron wall lamp with
thick laquering in the colour brown or
green. Revolving bracket.Coordinated
colours straw lampshade.

1 LAMP. 60W  E.14

P. 18 - L. 39 - H. 30 DIM.: Inches D. 7,1- L. 15,3- H. 11,8



ART. 838

Piantana in ferro forgiato
con fusioni in ottone anti-
cato. Finitura smalto a
spessore di colore marro-
ne. Fogl ie in cr istal lo.
Paralumi in pagl ia di
Vienna con interno in seta
plissettata avorio.

DIM.: cm.

ø 28 - L. 50 - H. 182

1 LAMP. 60W  E.27
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Forged iron floor lamp with
casted antiqued brass.
Thick brown-coloured ena-
meling finish. Crystal lea-
ves. Vienna wickework
lampshade with pleated
ivory silk inside.

DIM.: Inches

ø 11 - L. 19,5 - H. 71,5

1 LAMP. 60W  E.27
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ART. 837

baga 79

Lampadario in ferro forgia-
to con fusioni in ottone
anticato. Finitura smalto a
spessore di colore marro-
ne. Fogl ie in cr istal lo.
Paralumi in pagl ia di
Vienna con interno in seta
plissettata avorio.

DIM.: cm.

2 LAMP. 60W  E.27

Forged iron chandel ier
with casted ant iqued
brass. Thick brown-colou-
red enamel ing f in ish.
Crystal leaves. Vienna
wickework lampshade with
pleated ivory silk inside.

DIM.: Inches

2 LAMP. 60W  E.27

L. 103 - H. 119

L. 40,5 - H. 46,85





BAGA

1996

Oro, argento, cristallo, ferro ... tanti materiali
di lontane origini si fondono con il colore in un
gioco di creatività proiettato nel futuro.

Gold, silver, crystals, iron ... a lot of materials
of early origins, merge with the colour in a
game of creativeness threw in the future.





baga 83



baga84



Lampadario in ferro forgiato
finitura foglia oro antico.
Particolari con finitura argen-
to foglia. Elementi floreali in
cristallo. Ventoline sagomate
in paglia di Vienna con inter-
no in seta bordeaux.

6 LAMP. 60W  E.14

Forged iron chandelier with
antiqued gold leaf f inish.
Si lver leaf f in ish detai ls.
Crystal f lower elements.
Vienna wickework fan-shaped
lampshades with bordeaux
silk inside.

DIM.: Inches

6 LAMP. 60W  E.14

ART. 841
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DIM.: cm. ø 68 - H. 95

ø 26,8 - H. 37,40



ART. 842

Lampadario in ferro forgiato
f in itura fogl ia argento.
Particolari con finitura oro
foglia. Elementi floreali in cri-
stallo.
DIM.:

cm. 

6 LAMP. 60W  E.14

Forged iron chandelier with
antiqued silver leaf finish.

Crystal flower elements.

DIM.: Inches

6 LAMP. 60W  E.14
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ø 68 - H. 95 ø 27,7 - H. 37,40

Go ld  l ea f  f i n i sh  de ta i l s .
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ART. 843

Plafoniera in ferro forgia-
to con finitura foglia oro
antico. Particolari con
finitura argento foglia.
Elementi floreali in cri-
stal lo. Vetro acidato
colore miele.
DIM.:

cm. ø 68 - H. 20

2 LAMP. 60W  E. 27

Forged iron with anti-
qued gold leaf finish cei-
ling light fixture. Silver
leaf finish details. Crystal
flower elements. Honey-
coloured etched glass.

DIM.:

Inches. ø 26,8 - H. 7,9

2 LAMP. 60W  E. 27
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ART. 844

Plafoniera in ferro forgia-
to con finitura argento
foglia. Particolari con fini-
tura oro foglia. Elementi
floreali in cristallo. Vetro
acidato bianco.

DIM.:

cm. ø 68 - H. 20

2 LAMP. 60W  E. 27

Forged iron with silver
leaf finish ceiling light fix-
ture. Gold leaf f in ish
details. Crystal flower
elements. White etched
glass.

DIM.:

Inches ø 26,8 - H. 7,9

2 LAMP. 60W E. 27
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ART. 797

Applique in ottone anticato e ferro for-
giato nella finitura oro foglia patinato.

DIM.: cm. L. 25 - H. 47 - P. 17

2 LAMP. 60W  E.14

Antiqued brass and forged iron in the
patinated gold leaf finish wall lamp.

DIM.: Inches L. 9,8- H. 18,5- D. 6,7

2 LAMP. 60W  E.14
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ART. 798

Candeliere in ottone anticato e ferro
forgiato nella finitura oro foglia patina-
to.

DIM.: cm. L. 25 - H. 47 - P. 17

Antiqued brass and forged iron in the
patinated gold leaf finish candlestick.

DIM.: Inches L. 9,8- H. 18,5- D. 6,7
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BAGA

1989

Ferro, ottone anticato e ceramica decorata artigia-
nalmente uniti ad una capace ricerca dei tessuti
creano un insieme unico, armonico.
Gli oggetti riuniti sotto queste caratteristiche
determinano una collezione classica dal sapore raf-
finato sottolineato dalla lavorazione aggraziata
delle forme.

Iron, antiqued brass and handckraftly decorated
ceramics joined to an able search of fabric, create
an unique and harmoniously unity. The objects
gathered under these marks define a classic col-
lection of a refined flavour underlined by the grace-
ful manifacture of the shapes.
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ART. 561

Piantana in ferro forgiato ed ottone anticato
con par t icolar i  in ceramica decorata.
Paralumi in seta.
DIM.: cm. ø 22 - H. 172

2 LAMP. 60W  E.27

Forged iron and antiqued brass floor-lamp
with decorated ceramic details. Silk lampsha-
des.
DIM.: Inches ø 8,7 - H. 67,7

2 LAMP. 60W  E. 27 
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ART. 572 ART. 571

DIM.:

cm. H. 58

Inches H. 22,8

1 LAMP. 60W E.27

DIM.:

cm. H. 66

Inches H. 26

1 LAMP. 60W E.27

ART. 567 ART. 568

DIM.:

cm. H. 43

Inches H. 16,9

DIM.:

cm. H. 36

Inches H. 14,2
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Lampade da tavolo e candelieri in
ottone anticato con particolari in
ceramica decorata nei colori
verde, prugna o arancio.
Paralumi in seta nei colori giallo o
avorio.

Table lamp and candlestick reali-
zed in antiqued brass with deco-
rated ceramic details available in
the colours green, prune or oran-
ge. Damask silk lampshade availa-
ble in the colours yellow or ivory.



PARALUME:
seta damasco
avorio.

CERAMICA:
colore arancio.

LAMPSHADE:
ivory damasc
silk.

CERAMIC:
orange colour.
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PARALUME:
seta damasco
gialla.

CERAMICA:
colore verde.

LAMPSHADE:
yel low damasc
silk.

CERAMIC:
green colour.

PARALUME:
seta damasco
avorio.

CERAMICA:
colore prugna.

LAMPSHADE:
ivory damasc
silk.

CERAMIC:
prune colour.



ART. 598

Lampadario sei luci in otto-
ne anticato e particolari in
ceramica decorata.

6 LAMP. 60W  E.14

Six lights antiqued brass
chandelier with decorated
ceramic details.

DIM.:

6 LAMP. 60W  E.14
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DIM.: cm. L. 80 - H. 80

Inches L. 31,5 - H. 31,50



ART. 599
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Applique in ottone anticato e
ferro argentato con partico-
lari in ceramica decorata in
oro. Paralumi in tessuto.

DIM.:

cm. L. 57 - H. 65 - P. 20

2 LAMP. 60W  E.14

Wall lamp. Antiqued brass
and silver-plated iron with
gold decorated ceramic
details. Fabric lampshades.

DIM.: Inches

L. 22,4 - H. 25,6 - P. 7,9

2 LAMP. 60W  E.14

Lampadario otto luci in otto-
ne anticato e ferro argentato
con particolari in ceramica
decorata in oro. Paralumi in
tessuto.

8 LAMP. 60W  E.14

Eight lights chandelier reali-
zed in antiqued brass and sil-
ver -p lated iron with gold
decorated ceramic details.
Fabric lampshades.

DIM.:

8 LAMP. 60W  E.14

ART. 600

ART. 599
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DIM.: cm. L. 80 - H. 90

Inches L. 31,5 - H. 35,43



Particolare della
ceramica con
decorazione avo-
rio.

Ceramic detai l
with ivory decora-
tion.

Particolare della
ceramica con
d e c o r a z i o n e
verde.

Ceramic detai l
with green deco-
ration.

Par ticolare del
tessuto usato nei
paralumi.

L a m p s h a d e ’ s
fabric detail.
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ART. 597
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Lampadario sei luci in otto-
ne anticato e particolari in
ceramica decorata nei toni
verde o avorio. Paralumi in
tessuto.

6 LAMP. 60W  E.14

Six lights antiqued brass
chandelier with decorated
ceramic detai ls in the
colour green or ivory.
fabric lampshades
DIM.:

6 LAMP. 60W  E.14

DIM.: cm. L. 80 - H. 80

Inches L. 31,5 - H. 31,50



ART. 606

Piantana in ottone e ferro
anticati con particolari in
ceramica decorata. Bracci
orientabili. Paralumi in tessu-
to.
DIM.:

cm. L. 98 max - H. 183

2 LAMP. 60W  E.27

Antiqued brass and iron floor
lamp with ceramic details.
Revolving arms. Fabric lamp-
shades
DIM.:

Inches L. 38,6 max - H. 72

2 LAMP. 60W  E.27
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ART. 604

Candeliere in ottone anticato
con particolare in ceramica
decorata nei toni verde o avo-
rio.
DIM.: cm. H. 37

Antiqued brass candlestick
with green or ivory decorated
ceramic detail.
DIM.: Inches H. 14,6

ART. 603

Candeliere in ottone anticato
con particolare in ceramica
decorata nei toni verde o avo-
rio.
DIM.: cm. H. 43

Antiqued brass candlestick
with green or ivory decorated
ceramic detail.
DIM.: Inches H. 16,9
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ART. 601
Lampada da tavolo in ottone
anticato con particolare in
ceramica decorata nei toni
verde o avorio. Paralume in
tessuto.
DIM.: cm. ø 24 - H. 67

1 LAMP. 60W  E.27

Antiqued brass table-lamp
with green or ivory decorated
ceramic detail. Fabric lamp-
shade.
DIM.: Inc. ø 9,4 - H. 26,4

1 LAMP. 60W  E.27

ART. 602
Lampada da tavolo.
DIM.: cm. ø 24 - H. 58

1 LAMP. 60W  E.27

Table lamp.
DIM.: Inc. ø 9,4 - H. 22,8

1 LAMP. 60W  E.27
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ART. 668
Lampada da tavolo in ottone
anticato e ferro forgiato.
Paralume in tessuto plissetta-
to.
DIM.: cm. ø 16 - H. 52

Table lamp. Antiqued brass
and forged iron. Pleated
fabric lampshade.
DIM.: Inc. ø 6,3 - H. 20,5

ART. 669
Lampada da tavolo.
DIM.: cm. ø 16 - H. 42

Table lamp.
DIM.: Inc. ø 6 - H. 16,5
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1 LAMP. 60W  E.14

1 LAMP. 60W  E.14

1 LAMP. 60W  E.14

1 LAMP. 60W  E.14



PARALUME:
finitura velluto giallo.
CERAMICA:
colore avorio.

LAMPSHADE:
yellow velvet edge.
CERAMIC:
ivory colour.

PARALUME:
finitura velluto rosso.
CERAMICA:
colore rosso.

LAMPSHADE:
red-coloured velvet
edge.
CERAMIC:
red colour.

PARALUME:
finitura velluto verde.
CERAMICA:
colore verde.

LAMPSHADE:
green velvet edge.
CERAMIC:
green colour.



Lampadario sei luci in ottone anti-
cato con elementi in ceramica
smaltata nei colori avorio, rosso o
verde. Paralumi in seta plissettata
con bordi in velluto coordinati al
colore della ceramica.

6 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass six lights chandelier
with enameled ceramic elements
available in the colours ivory, red or
green. Pleated silk lampshades
with velvet edges coordinated with
the ceramic’s colours. 

6 LAMP. 60W  E. 14

ART. 666
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DIM.: cm. ø 75 - H. 64

DIM.: Inches ø 29,5 - H. 25,20



ART. 663

Applique in ottone anticato con ele-
menti in ceramica smaltata nei
color i  avorio, rosso o verde.
Paralumi in seta plissettata con
bordi in velluto coordinati al colore
della ceramica.

DIM.: cm. ø 15 - L. 38 - P. 18

2 LAMP. 60W  E.14

Antiqued brass wall lamp with  ena-
meled ceramic elements available
in the colours ivory, red or green.
Pleated silk lampshades with velvet
edges coordinated with the cera-
mic’s colours.

DIM.:

Inches ø 5,9 - L. 14,9 - D. 7,1

2 LAMP. 60W  E.14

baga110



ART. 662

Applique in ottone anticato.
DIM.: cm. ø 15 - P. 24

1 LAMP. 60W E.14

Antiqued brass wall lamp.
DIM.: Inches ø 5,9 - D. 9,4

2 LAMP. 60W E.14
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BAGA

1990

Fili sottili e barre di ferro forgiate in armoniose
volute costruiscono una linea di tavoli, lampade,
consolle e sedie che si distingue per una piacevole
combinazione di materiali dal design semplice e
contemporaneo.

Fine forged iron wire and bars in harmonious volu-
te, create a line of tables, lamps, consolles and
chairs which stand out for a pleasant materials
scheme with a simple and contemporary design.



ART. 634

Lampada da tavolo in
ottone anticato, vetro
soffiato e ferro laccato
marrone spugnato.
Paralume in seta plisset-
tata.

DIM.:

2 LAMP. 60W  E. 27

Table lamp realized in
antiqued brass, blown
glass and iron with spon-
ged brown laquering.
Pleated silk lampshade.

DIM.: Inches

2 LAMP. 60W  E. 27
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cm. ø 45 x 26 - H. 80 ø 17,7 x 10,2 - H. 31,5



ART. 635

Piantana in ottone anti-
cato, vetro soff iato e
ferro laccato marrone
spugnato.
Paralume in seta plisset-
tata.

DIM.:

cm. ø 52 x 39 - H. 173

2 LAMP. 60W  E. 27

Floor lamp realized in
antiqued brass, blown
glass and iron with spon-
ged brown laquering.
Pleated silk lampshade.

DIM.: Inches

ø 20,5 x 15,3 - H. 68,1

2 LAMP. 60W  E. 27
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ART. 625

Lampadario in ottone anti-
cato e ferro forgiato finitu-
ra ferro antico.

6 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass and forged
iron with antiqued iron fini-
sh chandelier.

6 LAMP. 60W  E. 14

baga116

DIM.: cm. ø 86 - H. 83

DIM.: Inc. ø 33,8 - H. 32,68



ART. 624/BI

Lampadario in ottone anti-
cato e ferro forgiato finitu-
ra ferro antico. Paralumi
in seta goffrata.

6 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass and forged
iron with antiqued iron fini-
sh chandelier. Embossed
silk lampshades.

6 LAMP. 60W  E. 14
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DIM.: cm. ø 86 - H. 83

DIM.: Inc. ø 33,8 - H. 32,68



ART. 627

Applique in ottone anticato e
ferro forgiato finitura ferro
antico.

DIM.:

2 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass and forged
iron with antiqued iron finish
wall lamp.

DIM.: Inches 

2 LAMP. 60W  E. 14

baga118

cm. L. 49 - H. 26 - P. 22

L. 19,3 - H. 10,2 - D. 8,6 



ART. 626/BI

Applique in ottone anticato e
ferro forgiato finitura ferro
antico. Paralumi in seta gof-
frata.
DIM.:

cm. L. 49 - H. 26 - P. 22

2 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass and forged
iron with antiqued iron finish
wall lamp. Embossed si lk
lampshades.
DIM.:

Inches L. 19 - H. 10 - P. 8,5

2 LAMP. 60W  E. 14
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ART. 630

Lampada da tavolo in ottone
anticato e ferro forgiato fini-
tura ferro antico. Paralume
in seta goffrata.
DIM.: cm. o 16 - H. 42

1 LAMP. 60W  E.14

Antiqued brass and forged
iron with antiqued iron finish
table lamp. Embossed silk
lampshade.
DIM.: Inc. ø 6,3 - H. 16,5

Lampada da tavolo in ottone
anticato e ferro forgiato fini-
tura ferro antico. Paralume
in seta goffrata.
DIM.: cm. ø 16 - H. 52

1 LAMP. 60W  E.14

Antiqued brass and forged
iron with antiqued iron finish
table lamp. Embossed silk
lampshade.
DIM.: Inc. ø 6,3 - H. 20,5

ART. 668/BI ART. 669/BI

Candeliere in ottone anti-
cato e ferro forgiato finitu-
ra ferro antico.

DIM.: cm. H. 43

Antiqued brass and forged
iron with antiqued iron fini-
sh candlestick.

DIM.: Inches H. 16,9



ART. 628/BI ART. 629/BI

ART. 631

Lampada da tavolo in ottone
anticato e ferro forgiato fini-
tura ferro antico. Paralume
in seta goffrata.
DIM.: cm. L. 28 - H. 52

1 LAMP. 60W  E.27

Antiqued brass and forged
iron with antiqued iron finish
table lamp. Embossed silk
lampshade.
DIM.: Inc. L. 11 - H. 20,5

Lampada da tavolo in ottone
anticato e ferro forgiato fini-
tura ferro antico. Paralume
in seta goffrata.
DIM.: cm. L. 28 - H. 62

1 LAMP. 60W  E.27

Antiqued brass and forged
iron with antiqued iron finish
table lamp. Embossed silk
lampshade.
DIM.: Inc. L. 11 - H. 24,4

Candeliere in ottone anti-
cato e ferro forgiato finitu-
ra ferro antico.

DIM.: cm. H. 33

Antiqued brass and forged
iron with antiqued iron fini-
sh candlestick.

DIM.: Inches H. 13



ART. 623

Plafoniera in ottone anticato
e ferro forgiato finitura ferro
antico.

DIM.: cm. ø 47 - H. 40

4 LAMP. 60W E. 14

Antiqued brass and forged
iron with antiqued iron finish
ceiling light fixture.

DIM.: Inc. ø 18,5 - H. 15,7

4 LAMP. 60W E. 14
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ART. 684

Lampada da terra in ottone
anticato e ferro forgiato fini-
tura ferro antico. Paralume
in seta plissettata. Braccio
orientabile.
DIM.: cm. L. 65 - H. 188

1 LAMP. 100W E. 27

Antiqued brass and forged
iron with antiqued iron finish
floor lamp. Pleated silk lamp-
shade. Revolving bracket.
DIM.: Inc. L. 25,5 - H. 74

1 LAMP. 100W E. 27
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ART. 680

Lampada da tavolo in ottone
e ferro anticati con fiore in
ceramica smaltata oro zec-
chino.

DIM.: cm. ø 15 - H. 58

1 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass and iron
table lamp with ceramic
f lower enameled in pure
gold.

DIM.:

Inches ø 5,9 - H. 22,8

1 LAMP. 60W  E. 14
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ART. 681

Lampada da tavolo in ottone
e ferro anticati con fiore in
ceramica smaltata oro zec-
chino.

DIM.: cm. ø 15 - H. 58

1 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass and iron
table lamp with ceramic
f lower enameled in pure
gold.

DIM.:

Inches ø 5,9 - H. 22,8

1 LAMP. 60W  E. 14
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ART. 678

ART. 679

Lampada da terra alogena in
ottone e ferro anticati.

DIM.: cm. ø 13 - H. 183

1 LAMP. 250W

Antiqued brass and iron halo-
gen floor lamp.

DIM.: Inches ø 5,1 - H. 72

1 LAMP. 250W

Lampada da terra alogena in
ottone e ferro anticati.

DIM.: cm. ø 13 - H. 173

1 LAMP. 250W

Antiqued brass and iron halo-
gen floor lamp.

DIM.: Inc. ø 5,1 - H. 68,1

1 LAMP. 250W





BAGA

1990

Linearità e movimento sono l’essenza di
questa collezione dove il ferro e l’ottone
antico vengono riproposti in oggetti che
arredano con classe.

Linearity and movement are the essence
of this collection, in which the iron and the
antiqued brass are reproposed in objects
which furnish with class.





ART. 620

Applique in ferro e ottone anticato. Paralume
in seta plissé.

DIM.:

cm. ø 27 - L. 30 min - L. 70 max - H. 40

1 LAMP. 60W  E.27

Iron and antiqued brass wall lamp. Pleated
silk lampshade.
DIM.: Inches

ø 10,6 -L. 11,8 min - L. 27,5 max - H. 15,7

1 LAMP. 60W  E.27
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ART. 661

Lampada da scrivania in ferro e ottone antica-
to con luce orientabile.

DIM.: cm. L. 28 - H. 44 - P. 20

1 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass and iron desk lamp with adju-
stable lamp.

DIM.: Inches L. 11 - H. 17,3 - D. 7,9

1 LAMP. 60W  E. 14
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ART. 613

Applique per quadri in ferro e
ottone anticato. Luce orien-
tabile.

DIM.: cm. L. 40 - P. 26

2 LAMP. 60W E. 14

Antiqued brass and iron wall
lamp for paint ings.
Adjustable lamp.

DIM.:

Inches L. 15,7 - D. 10,2

2 LAMP. 60W E. 14

ART. 614

Applique per quadri in ferro e
ottone anticato. Luce orien-
tabile.

DIM.:  cm. L. 60 - P. 26

2 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass and iron wall
lamp for paint ings.
Adjustable lamp.

DIM.:

Inches L. 23,6 - D. 10,2

2 LAMP. 60W  E. 14
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ART. 615

Lampada da terra aloge-
na in ottone anticato e
ferro forgiato con diffuso-
re in vetro soffiato di
colore ambra.

DIM.:

cm. ø 36 - H. 165

1 LAMP. 250W

Antiqued brass and for-
ged iron halogen floor
lamp with amber-colou-
red blown glass diffuser.

DIM.:

Inches ø 14,2 - H. 65

1 LAMP. 250W
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BAGA

1993

frammenti di memoria, armonia
delle forme, raffinatezza dei dettagli
... inconfondibili segni di modernità.

Fragments of memory, harmony of
the shapes, refinement of details
... unmistakable signs of modernity.



ART. 738

Lampada da terra in ottone antica-
to e ferro laccato a spessore colore
nero, lucidato a cera. Braccio sno-
dabile. Paralume in seta di due colo-
ri.

DIM.: cm. ø 36 - L. 96 - H. 160

1 LAMP. 60W  E. 27

Antiqued brass and iron with thick
black-coloured laquering and wax
polishing floor lamp. Articulated
bracket. Two-coloured silk lampsha-
de.

DIM.: Inches

ø 14,2 - L. 37,8 - H. 63

1 LAMP. 60W  E. 27baga140
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ART. 737

Lampada da tavolo in ottone antica-
to e ferro laccato a spessore colore
nero, lucidato a cera. Braccio sno-
dabile. Paralume in seta di due colo-
ri.

DIM.: cm. ø 16 - L. 50 - H. 52

1 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass and iron with thick
black-coloured laquering and wax
polishing table lamp. Articulated
bracket. Two-coloured silk lampsha-
de.

DIM.: Inches

ø 6,3 - L. 19,7 - H. 20,5

1 LAMP. 60W  E. 14baga142
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ART. 739

ART. 740

Lampada da terra in ottone antica-
to e ferro laccato a spessore colore
nero, lucidato a cera. Paralume in
seta di due colori.

1 LAMP. 60W  E. 27

Antiqued brass and iron with thick
black-coloured laquering and wax
polishing floor lamp. Two-coloured
silk lampshade.

1 LAMP. 60W  E. 27

Lampada da tavolo in ottone antica-
to e ferro laccato a spessore colore
nero, lucidato a cera. Paralume in
seta di due colori.

1 LAMP. 60W  E. 27

Antiqued brass and iron with thick
black-coloured laquering and wax
polishing table lamp. Two-coloured
silk lampshade.

1 LAMP. 60W  E. 27
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DIM.: cm. L. 27 - H. 70

DIM.: Inches L. 10,6 - H. 27,5

DIM.: cm. L. 40 - H. 163

DIM.: Inches L. 15,7 - H. 64,2
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ART. 741

Applique in ottone anticato e ferro
laccato a spessore colore nero,
lucidato a cera. Braccio regolabile
in altezza. Paralume in seta di due
colori.

DIM.: cm. H. 55 - P. 35

1 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass and iron with thick
black-coloured laquering and wax
polishing wall lamp. Adjustable
bracket. Two-coloured silk lamp-
shade.

DIM.: Inches H. 21,6 - D . 13,8

1 LAMP. 60W  E. 14

baga146



baga 147



baga148



ART. 742

Lampadario in ottone anticato e
ferro laccato a spessore colore
nero, lucidato a cera. Paralumi in
seta di due colori. La posizione dei
paralumi è regolabile.

2 LAMP. 60W  E. 27

Antiqued brass and iron with thick
black-coloured laquering and wax
polishing chandelier. Two-coloured
silk lampshades. The position of the
lampshades is adjustable.

DIM.: Inches

2 LAMP. 60W  E. 27
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DIM.: cm. ø 38 - L. 160 - H. 120

ø 14,9 - L. 63 - H. 47,2



ART. 736

Piantana in ottone anticato e ferro
laccato a spessore colore marrone,
lucidato a cera. Paralumi in ottone.

DIM.: cm. L. 80 - H. 165

4 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass and iron with
brown-coloured thick laquering and
wax polishing floor lamp. Brass lam-
pshades.

DIM.: Inches L. 31,5 - H. 64,9

4 LAMP. 60W  E. 14
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ART. 732

Lampada da tavolo in ottone antica-
to e ferro laccato a spessore colore
marrone, lucidato a cera. Paralumi
in ottone.

DIM.: cm. L. 46 - H. 66

2 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass and iron with
brown-coloured thick laquering and
wax polishing table lamp. Brass
lampshades.

DIM.: Inches L. 18,1 - H. 26

2 LAMP. 60W  E. 14

Piantana in ottone anticato e ferro
laccato a spessore colore marrone,
lucidato a cera. Paralumi in ottone.

DIM.: cm. L. 46 - H. 174

2 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass and iron with
brown-coloured thick laquering and
wax polishing floor lamp. Brass lamp-
shades.

DIM.: Inches L. 18,1 - H. 68,5

2 LAMP. 60W  E. 14

ART. 734
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ART. 735

Applique in ottone anticato e ferro laccato a
spessore colore marrone, lucidato a cera.
Paralumi in ottone.

DIM.: cm. L. 46 - H. 32 - P. 19

2 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass and iron with brown-coloured
thick laquering and wax polishing wall lamp.
Brass lampshades.

DIM.: Inches L. 18,1 - H. 12,6 - D. 7,5

2 LAMP. 60W E. 14
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ART. 733

Lampada da comodino in ottone anticato e
ferro laccato a spessore colore marrone, luci-
dato a cera. Paralume in ottone.

DIM.: cm. ø 15 - H. 43

1 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass and iron with brown-coloured
thick laquering and wax polishing bedside
lamp. Brass lampshade.

DIM.: Inches ø 5,9 - H. 16,9

1 LAMP. 60W  E. 14
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ART. 715

Specchiera in ottone anticato
con cornice ovale ed appli-
que. Paralumi in ottone.

DIM.: cm. L. 45 - H. 60

2 LAMP. 60W  E.14

Antiqued oval brass mirror
with bracket- lamp. Brass
lampshades.
DIM.: Inc. L. 17,7 - H. 23,6

2 LAMP. 60W  E.14

baga156



ART. 716

baga 157

Specchiera in ottone anticato
con cornice rotonda ed appli-
que. Paralumi in ottone.

DIM.: cm. L. 45 - H. 50

2 LAMP. 60W  E.14

Antiqued round brass mirror
with bracket- lamp. Brass
lampshades.
DIM.: Inc. L. 17,7 - H. 19,7

2 LAMP. 60W  E.14





BAGA

1979

Complementi di arredo dal gusto sofi-
sticato.
... ceramiche decorate, ferro laccato
e morbide sete in una sottile armonia
di forme, colori e stili.

Furnishings of a sophisticated taste.
... decorated ceramics, laqued iron
and blowing silk in a slender of sha-
pes, colours and styles.



ART. 714



ART. 714

Tavolino con specchio in ferro for-
giato finitura ferro antico e ottone
anticato. Specchio con molatura.

DIM.: cm.

Forged iron with antiqued iron finish
and antiqued brass small table with
mirror. Mirror with beveling.

ART. 712

Lampada da terra in ferro forgiato
finitura ferro antico e ottone antica-
to. Paralume in seta verde plisset-
tata.

DIM.: cm. 

1 LAMP. 60W  E. 27

Forged iron with antiqued iron finish
and antiqued brass floor-lamp.
Pleated, gren-coloured silk lampsha-
de.

DIM.: Inches L. 16,9 - H. 63

1 LAMP. 60W  E. 27
ART. 712
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L. 43 - H. 160

DIM.: Inches L. 16,9 - H. 63

L. 43 - H. 160
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ART. 553

Leggio in ferro e ottone anticati.
Ceramica con finitura terracotta e
oro.

DIM.: cm. L. 50 - H. 163

1 LAMP.  50W  12V

Book-rest in antiqued iron and
brass. Ceramic with terracotta and
gold finish.

DIM.: Inches L. 19,7 - H. 64,2

1 LAMP.  50W  12V
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ART. 552

Lampada da lettura con struttura in
ferro martellato finitura nero punti-
nato oro, ottone anticato, ceramica
con finitura terracotta e smaltatura
oro. Piano in legno con smaltatura
nero antico e oro. Paralume in seta
plissettata colore verde.

DIM.: cm. ø 45 - H. 152

1 LAMP. 60W  E. 27

Reading lamp with hammered iron
with black and speckled gold finish,
antiqued brass and ceramic with
terracotta and gold finish structure. 
Wooden table with antiqued black
and gold enameling. Pleated green
silk lampshade.

DIM.: Inches ø 17,7 - H. 59,8

1 LAMP. 60W  E. 27
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ART. 560

Libreria girevole in ottone anticato e

ferro finitura ferro antico, con lam-

pada. Paralume in tessuto.

DIM.: cm. L. 35 - H. 150
1 LAMP. 60W  E. 27

Antiqued brass and iron with anti-

que iron finish bookcase with lamp.

Fabric lampshade.

DIM.: Inches L. 13,8 - H. 59
1 LAMP. 60W  E. 27
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ART. 605

Lampada da terra in ottone
anticato e ferro forgiato con
finitura ferro antico. Braccio
orientabile. Paralume in seta.

DIM.: cm. L. 105 - H. 160

1 LAMP. 100W  E. 27

Antiqued brass and forged
iron with antiqued iron finish
floor-lamp. Revolving bracket.
Silk lampshade.

DIM.: Inc. L. 41,3 - H. 63

1 LAMP. 100W  E. 27
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ART. 535

Piantana con struttura in ferro martellato con
laccatura verde e oro, ottone lucido e cerami-
ca con finitura terracotta e oro. Paralume in
tessuto.

DIM.: cm. ø 50 - H. 165

2 LAMP. 60W  E. 27

Floor lamp realized with structure made of
hammered iron with green and gold laquering,
polished brass and ceramic with terracotta
and gold finish. Fabric lampshade.

Dim.: Inches ø 19,7 - H. 64,9

2 LAMP. 60W  E. 27



ART. 534

Lampada alogena con struttura in ferro mar-
tellato con laccatura verde e oro, ottone lucido
e ceramica con finitura terracotta e oro.
Diffusore in ceramica.

DIM.: cm. ø 17 - H. 178

1 LAMP.  250W

Halogen lamp realized with structure made of
hammered iron with green and gold laquering,
polished brass and ceramic with terracotta
and gold finish. Ceramic diffuser.

Dim.: Inches ø 6,7 - H. 70,1

1 LAMP.  250W
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ART. 532
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Piantana con struttura in ferro martellato con
laccatura marrone e oro, ottone lucido e cera-
mica con finitura terracotta e oro. Paralume in
tessuto.

DIM.: cm. ø 52 - H. 159

2 LAMP. 60W  E. 27

Floor lamp realized with structure made of
hammered iron with brown and gold laquering,
polished brass and ceramic with terracotta
and gold finish. Fabric lampshade.

Dim.: Inches ø 20,5 - H. 62,6

2 LAMP. 60W  E. 27



ART. 531

baga 173

Lampada da tavolo con struttura in ferro mar-
tellato con laccatura marrone e oro, ottone
lucido e ceramica con finitura terracotta e oro.
Paralume in tessuto.

DIM.: cm. ø 40 - H. 73

2 LAMP. 60W  E. 27

Table lamp realized with structure made of
hammered iron with brown and gold laquering,
polished brass and ceramic with terracotta
and gold finish. Fabric lampshade.

Dim.: Inches ø 15,7 - H. 28,7

2 LAMP. 60W  E. 27



ART. 533

Piantana alogena con struttura in ferro martel-
lato con laccatura marrone e oro, ottone luci-
do, ceramica con finitura terracotta e oro.
Diffusore in ottone lucido

DIM.: cm. ø 38 - H. 178

1 LAMP.  300W

Halogen floor lamp with structure realized in
hammered iron with brown and gold laquering,
polished brass and ceramic with terracotta
and gold finish. Polished brass diffuser.

Dim.:  Inches ø 14,9 - H. 70,1

1 LAMP.  300W
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ART. 538

Piantana alogena con struttura in ferro martel-
lato con laccatura marrone e oro, ottone luci-
do, ceramica con finitura terracotta e oro.
Diffusore in ceramica.

DIM.:  cm. ø 25 - H. 178

1 LAMP.  300W

Halogen floor lamp with structure realized in
hammered iron with brown and gold laquering,
polished brass and ceramic with terracotta
and gold finish. Ceramic diffuser.

Dim.:  Inches ø 9,8 - H. 70,1

1 LAMP.  300W
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BAGA

1990

Singolare collezione di specchiere ed
appliques con paralumi in seta, monta-
te, con cornici in ottone anticato, su
tavole di legno decorate a mano trat-
tate con particolari lavorazioni che
riproducono l’effetto antico.

Unique col lection of mirrors and
bracket-lamps with silk lampshades
mounted with brass frames on woo-
den panels decorated by hand and
treated with special process which
reproduce the antique effect.



Applique in ottone anticato.
Pannello orizzontale in legno
decorato con specchio.
DIM.: cm. 70 x 50 - P. 24

2 LAMP. 60W  E.14

Antiqued brass bracket-lamp.
Horizzontal decorated woo-
den panel with mirror.
DIM.: Inches

27,5 x 19,7 - D. 9,4

2 LAMP. 60W  E.14

Applique in ottone anticato.
Pannello verticale in legno
decorato con specchio.
DIM.: cm. 50 x 70 - P. 24

2 LAMP. 60W  E.14

Antiqued brass bracket-lamp.
Vertical decorated wooden
panel with mirror.
DIM.: Inches

19,7 x 27,5 - D. 9,4

2 LAMP. 60W  E.14

ART. 640 ART. 641
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Applique in ottone anticato. Pannello orizzontale in legno smaltato, decorato a
mano e patinato. Paralumi in seta plissettata.
DIM.: cm. 70 x 50 - P. 20 2 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass bracket-lamp. Horizontal hand decorated and patinated ename-
led wooden panel. Pleated silk lampshades.
DIM.: Inches 27,5 x 19,7 - D. 7,9 2 LAMP. 60W  E. 14

ART. 644

ART. 645

Applique in ottone anticato. Pannello verticale in legno smaltato, decorato a
mano e patinato. Paralumi in seta plissettata.
DIM.: cm. 50 x 70 - P. 20 2 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass bracket-lamp. Vertical hand decorated and patinated enameled
wooden panel. Pleated silk lampshades.
DIM.: Inches 19,7 x 27,5 - D. 7,9 2 LAMP. 60W  E. 14
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Applique in ottone anticato.
Pannello orizzontale in legno
decorato con specchio antica-
to.
DIM.: cm. 70 x 50 - P. 24

2 LAMP. 60W  E.14

Antiqued brass bracket-lamp.
Horizzontal decorated woo-
den panel with antiqued mir-
ror.
DIM.: Inches

27,5 x 19,7 - D. 9,4

2 LAMP. 60W  E.14

ART. 642 ART. 643

Applique in ottone anticato.
Pannello verticale in legno
decorato con specchio antica-
to.
DIM.: cm. 50 x 70 - P. 24

2 LAMP. 60W  E.14

Antiqued brass bracket-lamp.
Vertical decorated wooden
panel with antiqued mirror.
DIM.: Inches

19,7 x 27,5 - D. 9,4

2 LAMP. 60W  E.14
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Applique in ottone anticato.
Pannello verticale in legno
decorato.

2 LAMP. 60W  E.14

Antiqued brass bracket-lamp.
Vertical decorated wooden
panel.
DIM.: Inches

2 LAMP. 60W  E.14

ART. 647ART. 646

Applique in ottone anticato.
Pannello orizzontale in legno
decorato.
DIM.:

2 LAMP. 60W  E.14

Antiqued brass bracket-lamp.
Horizzontal decorated wooden
panel.
DIM.: Inches

2 LAMP. 60W  E.14
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cm. 70 x 50 - P. 20

27,5 x 19,7 - D. 7,9

DIM.: cm. 70 x 50 - P. 20

27,5 x 19,7 - D. 7,9



ART. 656

ART. 657

Applique in ottone anticato.
Pannello in legno smaltato,
decorato a mano e patinato.
Paralume in seta plissettata.

DIM.: cm. 20 x 27 - P. 24

1 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass bracket-lamp.
Hand decorated and patina-
ted enameled wooden panel.
Pleated silk lampshade.
DIM.: Inches

7,9 x 10,6 - D. 9,4

1 LAMP. 60W  E. 14

ART. 656

ART. 657

Applique in ottone anticato.
Pannello in legno smaltato,
decorato a mano e patinato.
Paralume in seta plissettata.

DIM.: cm. 27 x 20 - P. 24

1 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass bracket-lamp.
Hand decorated and patina-
ted enameled wooden panel.
Pleated silk lampshade.
DIM.: Inches

10,6 x 7,9 - D. 9,5

1 LAMP. 60W  E. 14
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ART. 659

ART. 659

ART. 658

ART. 658

Applique in ottone anticato.
Pannello in legno smaltato,
decorato a mano e patinato.
Paralume in seta plissettata.

DIM.: cm. 27 x 20 - P. 24

1 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass bracket-lamp.
Hand decorated and patina-
ted enameled wooden panel.
Pleated silk lampshade.
DIM.: Inches

10,6 x 7,9 - D. 9,4

1 LAMP. 60W  E. 14

Applique in ottone anticato.
Pannello in legno smaltato,
decorato a mano e patinato.
Paralume in seta plissettata.

DIM.: cm. 20 x 27 - P. 24

1 LAMP. 60W  E. 14

Antiqued brass bracket-lamp.
Hand decorated and patina-
ted enameled wooden panel.
Pleated silk lampshade.
DIM.: Inches

7,9 x 10,6 - D. 9,5

1 LAMP. 60W  E. 14
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BAGA

1992

Letti, tavoli, consolle, paraventi componibili ... una
collezione di  mobili e complementi che ben si
sposa con la nostra illuminazione. Unione che ben
sa interpretare il gusto mutevole dei tempi.

Beds, tables, consoles, modular screens ... a fur-
nitures and complements collection that goes very
well toghether with our lighting fixtures. An har-
mony that is able to explain the changeable taste
of times.
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ART. 763

ART. 700/A

Letto matrimoniale in ferro con particola-
ri in ottone anticato. Ogni letto è comple-
to di giroletto (rete esclusa). La testata è
predisposta per il montaggio della lampa-
da da lettura orientabile realizzata in
ottone anticato. Disponibile nelle finiture
avorio, verde, marrone e ferro.
DIM.: cm. L. 180 - H. 225 - P. 200

DIM. RETE: cm. 170 x 190

Double bed. Iron structure with antiqued
brass details. Each bed is completed with
bed frame (bedspring excluded). Each
bedhead is prearranged for the assembly
of revolving, antiqued brass reading
lamp. Available in the following finishing:
ivory, green, brown and iron.
DIM.: Inc. L. 70,9 - H. 88,6 - D. 78,7

BEDSPRING DIM.: Inches 66,9 x 74,8

Applique orientabile in ottone anticato.

1 LAMP. 60W  E.27

Antiqued brass revolving bracket-lamp.

1 LAMP. 60W  E.27

DIM.: cm. L. max 35 - H. 114

DIM.: Inches L. max 13,8 - H. 44,8



ART. 700

Letto matrimoniale in ferro con parti-
colari in ottone anticato. Ogni letto è
completo di giroletto (rete esclusa).
La testata è predisposta per il mon-
taggio della lampada da lettura orien-
tabile realizzata in ottone anticato.
Disponibi le nelle f initure avorio,
verde, marrone e ferro.
DIM.:

cm. L. 180 - H. 165 - P. 200

DIM. RETE: cm. 170 x 190

Double bed. Iron structure with anti-
qued brass details. Each bed is com-
pleted with bed frame (bedspring
excluded). Each bedhead is prearran-
ged for the assembly of revolving,
ant iqued brass reading lamp.
Available in the following finishing:
ivory, green, brown and iron.
DIM.:

Inches L. 70,9 - H. 64,9 - D. 78,7

BEDSPRING: Inches 66,9 x 74,8



ART. 700/A

Applique orientabile in ottone
anticato.
DIM.:

cm. L. max 35 - H. 70

1 LAMP. 60W  E.27

Antiqued brass revolv ing
bracket-lamp.
DIM.:

Inc. L. max 13,8 - H. 27,55

1 LAMP. 60W  E.27



ART. 702

ART. 702/C
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Letto matrimoniale in ferro con
particolari in ottone anticato.
Ogni letto è completo di giroletto
(rete esclusa). La testata è predi-
sposta per i l  montaggio dei
comodini orientabili completi della
lampada da lettura. Disponibile
nelle finiture avorio, verde, mar-
rone e ferro.
DIM.:

cm. L. 210 - H. 130 - P. 200

DIM. RETE: cm. 165 x 190

Double bed. Iron structure with
antiqued brass details. Each bed
is completed with bed frame
(bedspring excluded). Each
bedhead is prearranged for the
assembly of revolving bedside
table with antiqued brass reading
lamp. Available in the following
finishing: ivory, green, brown and
iron.
DIM.: Inches

L. 82,7 - H. 51,2 - P. 78,7

BEDSPRING: Inches 64,9 x 74,8

Comodino orientabile con
lampada.
DIM.: cm. ø 42

1 LAMP. 60W  E. 27

Revolving bedside table with
lamp.
DIM.: Inches ø 16,5

1 LAMP. 60W  E. 27
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ART. 619

baga192

Comodino in ferro, rame ed
ottone anticato.

DIM.: cm.

Antiqued brass, copper and
iron bedside table.

DIM.: Inches

L. 37 - H. 70 - P. 37 L. 14,6 - H. 27,5 - D. 14,6
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ART. 705

Comodino in ottone anticato e
ferro laccato disponibile nei colori
marrone, verde, avorio o ferro
(nella foto finitura marrone).

DIM.: cm. L. 50 - H. 60 - P. 36

Antiqued brass and laquered iron
bedside table. Available in the
colours green, ivory, brown or iron
(photographed in brown finish).
DIM.:Inches

L. 19,7 - H. 23,6 - D. 14,2
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ART. 563

baga 197

Comodino in ottone anticato e ferro forgiato con finitura
ferro antico.

DIM.:  cm. L. 50 - H. 55 - P. 41

Antiqued brass and forged iron with antiqued iron finish
bedside table.

DIM.: Inches L. 19,7 - H. 21,6 - D. 16,1



ART. 594

Tavolino con piano in legno deco-
rato. Struttura estensibile in otto-
ne anticato e ferro forgiato verni-
ciato verde.
DIM.: cm. ø 45 - H. 55 - 75 max

Table with decorated wooden top.
Extensible structure made from
antiqued brass and forged iron
painted green.
DIM.: Inches

ø 17,7 - H. 21,6 - 29,5
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ART. 713

Tavolo in ottone anticato e ferro for-
g iato con f in itura ferro ant ico.
Vassoio estraibile.
DIM.: cm. ø 51 - H. 70

Antiqued brass and forged iron table
with antiqued iron finish. Extractable
tray.
DIM.: Inches ø 20,1 - H. 27,5
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ART. 743

Forged iron bench with anti-
qued iron finish and gold leaf
details.

DIM.: Inches

L. 43,3 - H. 35,4 - D. 17,7

Panchetta in ferro forgiato
con finitura ferro antico e
particolari oro foglia.

DIM.:

cm. L. 110 - H. 90 - P. 45
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Tavolino con piano in legno
decorato a fondo nero.

DIM.: cm. ø 75 - H. 72

Coffee-table with decorated
wooden top with black back-
ground.
DIM.:

Inches ø 29,5 - H. 28,3

ART. 863

ART. 862

Tavolino con piano in legno
decorato a fondo avorio.

DIM.: cm. ø 75 - H. 72

Coffee-table with decorated
wooden top with ivory back-
ground.
DIM.: Inches

ø 29,5 - H. 28,3

baga204

I piani dei tavolini sono rea-
lizzati in legno, finito con
particolari tecniche di lavo-
razione degli smalti a spes-
sore, lavorati su una base
di tela e gesso.

The table tops are made
of wood, finished with spe-
cial thick enameling techni-
ques, worked on canvas
and plaster.



ART. 861

Tavolino con piano in legno
decorato a fondo rosso.
Struttura in ferro forgiato e
fusioni di ottone.
DIM.: cm. ø 75 - H. 72

Coffee-table with decorated
wooden top with red back-
ground. Forged iron and
cast brass structure.
DIM.: Inc. ø 29,5- H. 28,3
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ART. 856

Tavolino con struttura in ferro
forgiato e fusioni di ottone.
Piano in cristallo.

DIM.: cm. ø 75 - H. 72

Coffee-table with forged iron
and cast brass structure.
Crystal top.
DIM.:

Inches ø 29,5 - H. 28,3
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ART. 857

Tavol ino con struttura in
ferro forgiato e fusioni di
ottone. Piano in cristallo.

DIM.:

cm. L. 142 x 75 - H. 42

Coffee-table with forged iron
and cast brass structure.
Crystal top.

DIM.: Inches

L. 55,9 x 29,5 - H. 16,5



ART. 864 ART. 866 ART. 865
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Tavolino in ferro forgiato ed otto-
ne anticato con piano in legno
decorato fondo rosso.
DIM.: cm. L. 142 x 75 - H. 42

Forged iron and antiqued brass
cof fee-table with red back-
ground decorated wooden top.
DIM.: Inches

L. 55,9 x 29,5 - H. 16,5

Tavolino in ferro forgiato ed otto-
ne anticato con piano in legno
decorato fondo avorio.
DIM.: cm. L. 142 x 75 - H. 42

Forged iron and antiqued brass
coffee-table with ivory back-
ground decorated wooden top.
DIM.: Inches

L. 55,9 x 29,5 - H. 16,5

Tavolino in ferro forgiato ed otto-
ne anticato con piano in legno
decorato fondo nero.
DIM.: cm. L. 142 x 75 - H. 42

Forged iron and antiqued brass
coffee-table with black back-
ground decorated wooden top.
DIM.: Inches

L. 55,9 x 29,5 - H. 16,5

I piani dei tavolini sono
realizzati in legno, finito
con particolari tecniche di
lavorazione degli smalti a
spessore, lavorati su una
base di tela e gesso.

The table tops are made
of wood, finished with spe-
cial thick enameling tech-
niques, worked on canvas
and plaster.
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La collezione si compone
di tavoli, consolle, cornici
e coffee-table. Si distingue
per la particolare lavora-
zione dei piani in legno
eseguiti con smalti a spes-
sore su base di tela e
gesso.

This collection is compo-
sed by tables, consolles,
frames and coffee-table. It
is characterized by the
particular workmanship of
the wooden tops proces-
sed with special thick ena-
meling techniques, worked
on canvas and plaster.
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ART. 858

ART. 860

ART. 859

baga 215

Consolle in ferro forgiato ed
ottone anticato con piano in
legno decorato fondo rosso.

DIM.:

cm. L. 160 - H. 77 - P. 46

Forged iron and antiqued
brass console with red back-
ground decorated wooden
top.

DIM.: Inches

L. 63 - H.30,3 - D. 18,1

Consolle in ferro forgiato ed
ottone anticato con piano in
legno decorato fondo avorio.

DIM.:

cm. L. 160 - H. 77 - P. 46

Forged iron and antiqued
brass console with ivory
background decorated woo-
den top.

DIM.: Inches

L. 63 - H.30,3 - D. 18,1

Consolle in ferro forgiato ed
ottone anticato con piano in
legno decorato fondo nero.

DIM.:

cm. L. 160 - H. 77 - P. 46

Forged iron and antiqued
brass console with black
background decorated woo-
den top.

DIM.: Inches

L. 63 - H.30,3 - D. 18,1



ART. 872

Specchiera in legno decorato con
fondo avorio.

Decorated wooden mirror with
ivory background.

ART. 873

baga216

Specchiera in legno decorato con
fondo nero.

DIM.: cm. L. 80 - H. 120

Decorated wooden mirror with
black background.

DIM.: Inches L. 31,5 - H. 47,2



ART. 855
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Consolle in ferro forgiato ed otto-
ne anticato con piano in cristallo.
DIM.:

cm. L. 140 - H. 77 - P. 46

Forged iron and antiqued brass
console withcrystal top.
DIM.: Inches

L. 55,1 - H.30,3 - D. 18,1





ART. 617

Tavolo in ferro forgiato con
particolari in ottone. Finitura
ferro antico.

DIM.:

cm. L. 140 - H. 45 - P. 80

Forged iron table with brass
details. Antiqued iron finish.

DIM.: Inches

L. 55,1 - H. 17,7 - D. 31,5
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ART. 618

Tavolo in ferro forgiato con
particolari in ottone. Finitura
ferro antico.

DIM.:

cm. L. 110 - H. 45 - P. 110

Forged iron table with brass
details. Antiqued iron finish.

DIM.: Inches

L. 43,3 - H. 17,7 - D. 43,3





ART. 616

Tavolo in ottone anticato e ferro forgiato con finitura
ferro antico.
DIM.: cm. ø 60 - H. 67

Antiqued brass and forged iron with antiqued iron finish
table.
DIM.: Inches   ø 23,6 - H. 26,4
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Forged iron consolle with
brass details.
Antiqued iron finish available
with patinated gold leaf fini-
sh. Crystal top.

DIM.: Inches

L. 54,3 - H. 33,5 - D. 15,7

Consolle in ferro forgiato con
particolari in ottone.
Finitura ferro antico disponi-
bile con finitura oro foglia
patinato. Piano in cristallo.

DIM.:

cm. L. 138 - H. 85 - P. 40

ART. 674
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ART. 706
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Forged iron consolle with
brass details. Patinated gold
leaf finish available with anti-
qued iron finish. Marbled
decorated wooden top.

DIM.: Inches

L. 59 - H. 33,5 - D. 18,1

Consolle in ferro forgiato con
particolari in ottone. Finitura
oro foglia patinato disponibile
con f initura ferro antico.
Piano in legno decorato finto
marmo.
DIM.:

cm. L. 150 - H. 85 - P. 46



ART. 670

baga224

Consolle in ferro for-
giato con particolari in
ottone. Finitura ferro
antico disponibile con
finitura oro foglia pati-
nato. Piano in legno
decorato.
DIM.: cm.

L. 60 - H. 90 - P. 30

Forged iron consolle
with brass detai ls.
Antiqued iron finish
available with patina-
ted gold leaf f inish.
Decorated wooden
top.
DIM.: Inches  L. 23,6

D. 11,8 - H. 35,4



ART. 709
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Consolle in ferro for-
giato con particolari in
ottone. Finitura oro
foglia patinato disponi-
bile con finitura ferro
antico. Piano in legno
decorato finto marmo.
DIM.: cm.

L. 60 - H. 90 - P. 30

Forged iron consolle
with brass detai ls.
Patinated gold leaf fini-
sh available with anti-
qued iron finish.
Marbled decorated
wooden top.
DIM.: Inches L. 23,6

- H. 35,4 - D. 11,8



ART. 675
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Tavolo in ferro forgiato
finitura oro antico con
particolari in ottone.
Piano in cristallo.

DIM.: cm.

L. 140 - H. 41 - P. 80

Forged iron table with
antiqued gold finish
and brass details.
Crystal top.

DIM.: Inches

L. 55,1 - H. 16,1

D. 31,5



ART. 675
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Tavolo in ferro forgiato
finitura ferro antico
con particolari in otto-
ne. Piano in cristallo.

DIM.: cm.

L. 140 - H. 41 - P. 80

Forged iron table with
antiqued iron f inish
and brass details.
Crystal top.

DIM.: Inches

L. 55,1 - H. 16,1

D. 31,5



ART. 671
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Tavolo in ferro forgiato
con particolari in otto-
ne. Finitura oro foglia
patinato disponibi le
con finitura ferro anti-
co. Piano in cristallo.
DIM.: cm.

L. 180 - H. 74 - P. 90

Forged iron table with
brass details.
Patinated gold leaf fini-
sh available with anti-
qued iron finish.
Crystal top.
DIM.: Inches D.35,4

L. 70,9 - H. 29,1



ART. 673
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Tavolo in ferro forgiato
con particolari in otto-
ne. Finitura ferro anti-
co Disponibile con fini-
tura oro foglia patina-
to. Piano in cristallo.
DIM.: cm.

ø 120 - H. 74

Forged iron table with
brass details.
Antiqued iron finish .
Available in patinated
gold leaf finish.
Crystal top.
DIM.: Inches

ø 47,2 - H. 29,1



ART. 677 ART. 676
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Sedia con braccioli in ferro forgia-
to con particolari in ottone.
Finitura oro foglia patinato.
Disponibile con finitura ferro
antico.
DIM.: cm. H. 92

Forged iron chair with armets
and brass details. Patinated
gold leaf finish. Available in anti-
qued iron finish. 
DIM.: Inches  H. 36,2

Sedia in ferro forgiato con parti-
colari in ottone. Finitura ferro
antico. Disponibile con finitura
oro foglia patinato.
DIM.: cm. H. 92

Forged iron chair with brass
details.  Antiqued  iron finish. 
Available in patinated gold leaf
finish. 
DIM.: Inches  H. 36,2



ART. 592/F ART. 592/V ART. 593

Sedia in ferro forgiato con finitura
ferro antico ed oro foglia.

DIM.: cm. L. 42 - H. 90 - P. 42

Forged iron chair with antiqued
iron and gold leaf finish.

DIM.: Inches  

L. 16,5 - H. 35,4 - D. 16,5

Sedia in ferro forgiato con finitu-
ra verde screziato ed oro foglia.

DIM.: cm. L. 42 - H. 90 - P. 42

Forged iron chair with variega-
ted green and gold leaf finish.

DIM.: Inches 

L. 16,5 - H. 35,4 - D. 16,5

Sedia in ferro forgiato con finitu-
ra avorio antico con decoro rea-
lizzato a mano.
DIM.: cm. H. 42 - H. 90 - P. 42

Forged iron chair with old ivory
finish and handmade decora-
tion.
DIM.: Inches  

L. 16,5 - H. 35,4 - D 16,5
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Il piano é corredato da due
prolunghe di cm. 40 x 130,
e si apre con un meccani-
smo a manovella.

The table top is provided with
two extensions of 15,7 x
51,2 Inches, and it opens
with a crank mecanism.



ART. 638

Tavolo allungabile con piano
decorato a mano. Struttura
in ferro con fusioni in ottone.
Finitura ferro antico.

DIM.:

Min cm. ø 130 - H. 74

Max cm. 210 x 130

Extensible table with wooden
hand decorated top. Iron
structure with casted brass.
Antiqued iron finish.

DIM.:

Min Inches ø 51,2 - H. 29

Max Inches 82,7 x 51,2
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Specchiera in legno decorato
a mano.
DIM.: cm.

L. 73 - H. 73

Hand decorated wooden mir-
ror
DIM.: Inches

L. 28,7 - H. 28,7

ART. CO.15/1



ART. 607
Consolle con piano decorato
a mano. Struttura in ferro
con fusioni in ottone. Finitura

DIM.: cm.

L. 160 - H. 78 - P. 43

Consolle with wooden hand
decorated top. Iron structure
with casted brass.
Variegated green finish.

DIM.: Inches

L. 63 - H. 30,7 - D. 16,9
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verde screziato.



Tavolo con piano in cristallo. Struttura in
ferro forgiato e particolari realizzati con
fusioni in ottone. Finitura ferro antico.
DIM. CRISTALLO:

cm. 130 x 70 spessore mm 12

DIM. BASE: cm. 102 x 65 - H. 46

Table with crystall top. Iron structure with
cast brass details. Antiqued iron finish.
CRYSTAL TOP DIM.:

Inches 51,2 x 27,5 thickness mm 12

BASE DIM.: Inches 40,1 x 25,6 - H. 18

ART. 608
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DIM. CRISTALLO : cm. 100 x 100 spes-

sore mm 12

DIM. BASE: cm. 78 x 78 - H. 46

CRYSTAL TOP DIM.:

Inches 39,4 x 39,4 thickness mm 12

BASE DIM.: Inches 30,7 x 30,7 - H. 18

ART. 609

BAGA

1979



Applique con ventola in moire bianco.
Struttura in ferro forgiato e particolari rea-
lizzati con fusioni in ottone. Finitura ferro
antico.
DIM.: cm. L. 40 - H. 50

2 LAMP. 60W  E. 14

Wall lamp with white moiré lampshade.
Iron structure with cast brass details.
Antiqued iron finish.
DIM.: Inches L. 15,7 - H. 19,7

2 LAMP. 60W  E. 14

ART. 611
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1993

Particolari tecniche di lavorazione
e sapiente uso dei colori produco-
no pezzi di grande effetto decorati-
vo dal sapore antico.

Special techniques in workmanship
and the skilful use of colours pro-
duce pieces with a great decorati-
ve effect with an antique taste.
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ART. 765
Tavolo con piano in legno
decorato. Struttura in
ferro forgiato. Finitura
ferro antico.
DIM.:

cm. ø 60 - H. 67

Table with decorated woo-
den top. Forged iron
structure. Antiqued iron
finish.
DIM.:

Inches ø 23,6 - 26,4

Il piano del tavolo é finito
con particolari tecniche di
lavorazione degli smalti a
spessore, lavorati su una
base di tela e gesso.

The table-top is finished
using special techniques
for the application of thick
enamels, worked on
bases of canvas and pla-
ster.
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ART. 764
Il paravento é finito con
par t icolar i tecniche di
lavorazione degli smalti a
spessore, lavorati su una
base di tela e gesso.

The screen is f inished
using special techniques
for the application of thick
enamels worked on bases
of canvas and plaster.

Paravento componibi le
(una anta), in legno deco-
rato.

DIM.:

cm. L. 50 - H. 160

Decorated wooden modu-
lar screen (one panel).

DIM.:

Inches L. 19,7 - H. 6 3baga242
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ART. 754

Paravento componibile (una anta). Finito con particolari tecniche
di lavorazione degli smalti a spessore, lavorati su una base di
tela e gesso. Ante in legno e ferro forgiato finito ruggine.

DIM.: cm. L. 52 - H. 150

Modular screen (one panel). Finished using special techniques
for the application of thick enamels, worked on canvas and pla-
ster. Panels made from wood and forged iron with rust finish.

DIM.: Inches L. 20,5 - H. 59,8
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ART. 867

Modular screen (one panel), finished with special
thick enameling techniques, worked on a base of
canvas and plaster.

DIM.: Inches L. 20,5 - H. 63,8

Paravento componibile (una anta), realizzato in
legno finito con particolari tecniche di lavorazione
degli smalti a spessore, lavorati su una base di tela
e gesso.

DIM.: cm. L. 52 - H. 162
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ART. 668

ART. 669

Lampada da tavolo.
DIM.: cm. ø 16 - H. 52

1 LAMP. 60W  E.14

Table lamp.
DIM.:

Inches ø 6,3 - H. 20,5

1 LAMP. 60W  E.14

Lampada da tavolo.
DIM.: cm. ø 16 - H. 42

1 LAMP. 60W  E.14

Table lamp.
DIM.:

Inches ø 6,3 - H. 16,5

1 LAMP. 60W  E.14



ART. 637

Paravento componibile (una
anta), in tessuto. Struttura in
ottone anticato con decora-
zione in ferro forgiato.

DIM.: cm. L. 51 - H. 165

Modular screen (one leaf),
realized in fabric. Antiqued
brass structure with forged
iron decorations.

DIM.: Inches L. 20- H. 64,9
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BAGA

1988

Particolari tecniche di lavora-
zione e sapiente uso nei colo-
ri producono pezzi di grande
effetto decorativo dal sapore
antico.

Special techniques in work-
manship and the skilful use of
colours produce pieces with
a great decorative effect with
an antique taste.



ART.  ST.67
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Pannello in legno decorato.
DIM.: cm. 157 x 73

Decorated wooden panel.
DIM.: Inches  61,8 x 28,7

Nella fase di preparazione dei pannelli in
legno, si stende sulla tavola un telo di
juta, successivamente fissato con uno
strato di gesso; procedura fondamentale
che permette al legno di muoversi senza
compromettere con spaccature lo strato
di gesso che serve come base per la
decorazione. Successivamente si stendo-
no a spessore i colori che vengono graf-
fiati per delineare il decoro. La fase con-
clusiva consiste nel procedimento di
invecchiatura che, per mezzo di sostanze
reagenti, produce una ragnatela di spac-
cature tipiche delle laccature antiche.

During the preparation stage of the woo-
den panels, a jute canvas is laid on the
table and subsequently fixed over it with
a coat of plaster. This procedure is fun-
damental as it allows the wood to move
without causing cracks on the coat of
plaster that serves as base for the deco-
ration. Coats of colour are then applied
and scratched to outline the decoration.
The final stage involves the antiquing pro-
cess in wich, using a reacting substance,
produces a web of cracks typical of anti-
que laquerings.

ART.  ST.67
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ART.  ST.64ART.  ST.65

Pannello in legno decorato.
DIM.: cm. L. 88 - H. 75

Decorated wooden panel.
DIM.: Inches L. 34,6 - H. 29,5

Pannello in legno decorato.
DIM.: cm. L. 88 - H. 75

Decorated wooden panel.
DIM.: Inches L. 34,6 - H. 29,5





ART.  ST.73

ART.  ST.74

ART.  ST.75
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Pannello in legno decorato.
DIM.: cm. 45 x 27

Decorated wooden panel.
DIM.: Inches 17,7 x 10,6

Pannello in legno decorato.
DIM.: cm. 45 x 27

Decorated wooden panel.
DIM.: Inches 17,7 x 10,6

Pannello in legno decorato.
DIM.: cm. 45 x 27

Decorated wooden panel.
DIM.: Inches 17,7 x 10,6



ART.  ST.77 ART.  ST.79

Pannello in legno decorato.
DIM.: cm. 52 x 52

Decorated wooden panel.
DIM.: Inches 20,5 x 20,5

Pannello in legno decorato.
DIM.: cm. 52 x 52

Decorated wooden panel.
DIM.: Inches 20,5 x 20,5



ART.  ST.76 ART.  ST.78

Pannello in legno decorato.
DIM.: cm. 52 x 52

Decorated wooden panel.
DIM.: Inches 20,5 x 20,5

Pannello in legno decorato.
DIM.: cm. 52 x 52

Decorated wooden panel.
DIM.: Inches 20,5 x 20,5





ART.  ST.66
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Pannello in legno decorato.
DIM.: cm. 156 x 72

Decorated wooden panel.
DIM.: Inches 61,4 x 28,3



ART.  ST.53

Pannello in legno decorato.
DIM.: cm. 41 x 110

Decorated wooden panel.
DIM.: Inches 16,1 x 43,3



ART.  ST.54

Pannello in legno decorato.
DIM.: cm. 41 x 110

Decorated wooden panel.
DIM.: Inches 16,1 x 43,3



ART.  ST.72
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Pannello in legno decorato.
DIM.: cm. 50 x 150

Decorated wooden panel.
DIM.: Inches 19,7 x 59



ART.  ST.59

Pannello in legno decorato.
DIM.: cm. 50 x 160

Decorated wooden panel.
DIM.: Inches 19,7 x 63
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ART.  ST.52
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Pannello in legno decorato.
DIM.: cm. 50 x 160

Decorated wooden panel.
DIM.: Inches 19,7 x 63



ART.  ST.61
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Pannello in legno decorato.
DIM.: cm. 160 x 50

Decorated wooden panel.
DIM.: Inches 63 x 19,7



ART.  ST.68
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Pannello in legno decorato.
DIM.: cm. 150 x 50

Decorated wooden panel.
DIM.: Inches 59 x 19,7



La particolare lavorazione
riproduce quello che si ottie-
ne dal recupero di antichi
affreschi originali. Ogni varia-
zione stilistica o cromatica,
seppure minima, è da attri-
buire alle necessarie fasi di
lavorazione, tutte rigorosa-
mente eseguite a mano, che
caratterizzano ogni affresco
come un pezzo unico. 

The particular workmanship
thecniques reproduce what
is obtained by restoring old,
original frescos. Every mini-
mal sty l ist ic or cromatic
variation is consequence of
the necessary different sta-
ges of the working process,
all rigorously manual. This is
a caracteristic of every single
frescos that will be a unique
piece.
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ART.  ST.21

Affresco. Soggetto liberamente tratto
da dipinti originali di ville, chiese,
castelli e da quanto altro offre il patri-
monio architettonico , culturale e sto-
rico del nostro paese.

DIM.: cm. 120 x 120
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Fresco. Our frecos subjects are inspi-
red by original paintings found in villas,
churches and castles and by all that is
offered by the architectural, cultural,
and historical patrimony of our land.

DIM.: Inches 47,2 x 47,2



baga272

La particolare lavorazione
riproduce quello che si ottie-
ne dal recupero di antichi
affreschi originali. Ogni varia-
zione stilistica o cromatica,
seppure minima, è da attri-
buire alle necessarie fasi di
lavorazione, tutte rigorosa-
mente eseguite a mano, che
caratterizzano ogni affresco
come un pezzo unico. 

The particular workmanship
thecniques reproduce what
is obtained by restoring old,
original frescos. Every mini-
mal sty l ist ic or cromatic
variation is consequence of
the necessary different sta-
ges of the working process,
all rigorously manual. This is
a caracteristic of every single
frescos that will be a unique
piece.



ART.  ST.30

Affresco.

DIM.: cm. 60 x 160

Frescos.

DIM.: Inches 23,6 x 63
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Con la nostra lavorazione riprodu-
ciamo quello che si ottiene dal
recupero di antichi affreschi origi-
nali. Le tele, prima della decora-
zione, vengono preparate con un
leggero strato di intonaco e poi
dipinte con terre naturali (calce,
sabbia, polvere di quarzo, ecc...).
A lavoro finito si esegue un proce-
dimento di invecchiamento che
riproduce perfettamente l’effetto
antico. Le varie fasi di lavorazio-
ne, tutte rigorosamente manuali,
fanno si che ogni affresco sia un
pezzo unico.

With our workmanship techniques
we reproduce what is obtained by
restoring old, original frescos.
Before decoration, canvases are
prepared with a thin coat of pla-
ster and then painted with natural
materials (lime, sand, quartz pow-
der, ect...). Finally, an antiquing
process perfectly reproduces the
antique effect. The different sta-
ges of the working process, all
rigorously manual, make every
fresco a unique piece.



baga274

La particolare lavorazione
riproduce quello che si ottie-
ne dal recupero di antichi
affreschi originali. Ogni varia-
zione stilistica o cromatica,
seppure minima, è da attri-
buire alle necessarie fasi di
lavorazione, tutte rigorosa-
mente eseguite a mano, che
caratterizzano ogni affresco
come un pezzo unico. 

The particular workmanship
thecniques reproduce what
is obtained by restoring old,
original frescos. Every mini-
mal sty l ist ic or cromatic
variation is consequence of
the necessary different sta-
ges of the working process,
all rigorously manual. This is
a caracteristic of every single
frescos that will be a unique
piece.



ART.  ST.39
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Affresco. Soggetto liberamente tratto
da dipinti originali di ville, chiese,
castelli e da quanto altro offre il patri-
monio architettonico , culturale e sto-
rico del nostro paese.

DIM.: cm. 60 x 85

Fresco. Our frecos subject are inspi-
red by original paintings found in villas,
churches and castles and by all that is
offered by the architectural, cultural,
and historical patrimony of our land.

DIM.: Inches 23,6 x 33,5
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La particolare lavorazione
riproduce quello che si ottie-
ne dal recupero di antichi
affreschi originali. Ogni varia-
zione stilistica o cromatica,
seppure minima, è da attri-
buire alle necessarie fasi di
lavorazione, tutte rigorosa-
mente eseguite a mano, che
caratterizzano ogni affresco
come un pezzo unico. 

The particular workmanship
thecniques reproduce what
is obtained by restoring old,
original frescos. Every mini-
mal sty l ist ic or cromatic
variation is consequence of
the necessary different sta-
ges of the working process,
all rigorously manual. This is
a caracteristic of every single
frescos that will be a unique
piece.



ART.  ST.4
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Affresco.

DIM.: cm. 50 x 160

Frescos.

DIM.: Inches 19,7 x 63



ART.  ST.18
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Affresco. Soggetto liberamente tratto
da dipinti originali di ville, chiese,
castelli e da quanto altro offre il patri-
monio architettonico , culturale e sto-
rico del nostro paese.

DIM.: cm. 90 x 130

Fresco. Our frecos subjects are inspi-
red by original paintings found in villas,
churches and castles and by all that is
offered by the architectural, cultural,
and historical patrimony of our land.

DIM.: Inches 35,4 x 51,2
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La particolare lavorazione
riproduce quello che si ottie-
ne dal recupero di antichi
affreschi originali. Ogni varia-
zione stilistica o cromatica,
seppure minima, è da attri-
buire alle necessarie fasi di
lavorazione, tutte rigorosa-
mente eseguite a mano, che
caratterizzano ogni affresco
come un pezzo unico. 

The particular workmanship
thecniques reproduce what
is obtained by restoring old,
original frescos. Every mini-
mal sty l ist ic or cromatic
variation is consequence of
the necessary different sta-
ges of the working process,
all rigorously manual. This is
a caracteristic of every single
frescos that will be a unique
piece.
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La particolare lavorazione
riproduce quello che si ottie-
ne dal recupero di antichi
affreschi originali. Ogni varia-
zione stilistica o cromatica,
seppure minima, è da attri-
buire alle necessarie fasi di
lavorazione, tutte rigorosa-
mente eseguite a mano, che
caratterizzano ogni affresco
come un pezzo unico. 

The particular workmanship
thecniques reproduce what
is obtained by restoring old,
original frescos. Every mini-
mal sty l ist ic or cromatic
variation is consequence of
the necessary different sta-
ges of the working process,
all rigorously manual. This is
a caracteristic of every single
frescos that will be a unique
piece.



ART.  ST.13
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Affresco.

DIM.: cm. 100 x 150

Frescos.

DIM.: Inches 39,4 x 59



ART.  ST.15
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Affresco.

DIM.: cm. 100 x 150

Frescos.

DIM.: Inches 39,4 x 59
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La particolare lavorazione
riproduce quello che si ottie-
ne dal recupero di antichi
affreschi originali. Ogni varia-
zione stilistica o cromatica,
seppure minima, è da attri-
buire alle necessarie fasi di
lavorazione, tutte rigorosa-
mente eseguite a mano, che
caratterizzano ogni affresco
come un pezzo unico. 

The particular workmanship
thecniques reproduce what
is obtained by restoring old,
original frescos. Every mini-
mal sty l ist ic or cromatic
variation is consequence of
the necessary different sta-
ges of the working process,
all rigorously manual. This is
a caracteristic of every single
frescos that will be a unique
piece.



baga284

La particolare lavorazione
riproduce quello che si
ottiene dal recupero di
antichi affreschi originali.
Ogni variazione stilistica o
cromatica, seppure mini-
ma, è da attribuire alle
necessarie fasi di lavora-
zione, tutte rigorosamen-
te eseguite a mano, che
caratterizzano ogni affre-
sco come un pezzo unico. 

The particular workmanship
thecniques reproduce what
is obtained by restoring old,
original frescos. Every mini-
mal sty l ist ic or cromatic
variation is consequence of
the necessary different sta-
ges of the working process,
all rigorously manual. This is
a caracteristic of every single
frescos that will be a unique
piece.



ART.  ST.1
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Affresco.

DIM.: cm. 120 x 160

Frescos.
DIM.: Inches 47,2 x 63



ART.  ST.9
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Affresco.

DIM.: cm. 90 x 130

Frescos.

DIM.: Inches 35,4 x 51,2



ART.  ST.5

Affresco.

DIM.: cm. 120 x 120

Frescos.

DIM.: Inches 47,2 x 47,2
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L’affresco é racchiuso in una
cornice di ottone anticato.

The fresco is enclosed in an
antiqued brass frame.



ART.  ST.28 ART.  ST.29

Affresco.
DIM.: cm. 100 x 75

Frescos.
DIM.: Inches 39,4 x 29,5

Affresco.
DIM.: cm. 100 x 75

Frescos.
DIM.: Inches 39,4 x 29,5





BAGA

1976

Le collezioni di ceramiche nascono dalla
tradizione della terra toscana che per
secoli ha prodotto manufatti di alta qualità
perfezionandosi attraverso una continua
ricerca negli smalti e nelle tecniche pittori-
che. I nostri prodotti sono frutto di abili
artigiani che, con grande passione, realiz-
zano ogni modello interamente a mano.

The ceramic collection originate from the
land of tuscany tradition which has produ-
ced choice ceramics over the centuries,
and from research in enamels and pictorial
techniques. Our ceramics are the fruit of
skilled craftmen who, with great passion,
make each model entirely by hand.



ART.  AP.20

Applique. Finitura avorio e
oro antico.
Wall-lamp. Ivory and antique
gold finish.

ART.  AP.22

Applique. Finitura oro zecchi-
no - décapé.
Wal l - lamp.Pure gold -
décapé finish.

ART.  AP.21

Applique. Finitura verde -
décapé.
Wall-lamp. Green - décapé
finish.

baga292



ART.  AP.20

Applique in ceramica model-
lata a mano con paralume in
seta.

DIM. CERAMICA:

cm. L. 50 - H. 33

DIM. PARALUME:

cm. L. 50 - H. 28

Hand moulded ceramic wall
lamps with silk lampshades.

DIM. OF CERAMIC:

Inches L. 19,6 - H. 12,9

DIM. OF LAMPSHADE:

Inches L. 19,6 - H. 11
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1 LAMP. 60W  E.27

1 LAMP. 60W  E.27



ART.  AP.23

ART.  AP.25

ART.  AP.24

baga294

Applique. Finitura avorio e
oro antico.
Wall-lamp. Ivory and antique
gold finish.

Applique. Finitura oro zecchi-
no - décapé.
Wal l - lamp.Pure gold -
décapé finish.

Applique. Finitura verde -
décapé.
Wall-lamp. Green - décapé
finish.



ART.  AP.24

baga 295

Applique in ceramica model-
lata a mano con paralume in
seta.

DIM. CERAMICA:

cm. L. 30 - H. 45

DIM. PARALUME:

Hand moulded ceramic wall
lamps with silk lampshades.

DIM. OF CERAMIC:

Inches L. 11,8 - H. 17,7

DIM. OF LAMPSHADE:

1 LAMP. 60W  E.27

1 LAMP. 60W  E.27

cm. L. 30 - H. 23

Inches L. 11,8 - H. 9



ART.  AP.27

ART.  AP.26

ART.  AP.28
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Applique. Finitura avorio e
oro antico.
Wall-lamp. Ivory and antique
gold finish.

Applique. Finitura oro zecchi-
no - décapé.
Wal l - lamp. Pure gold -
décapé finish.

Applique. Finitura verde -
décapé.
Wall-lamp. Green - décapé
finish.



ART.  AP.28
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Applique in ceramica model-
lata a mano con paralume in
seta.

DIM. CERAMICA:

cm. L. 42 - H. 50

DIM. PARALUME:

Hand moulded ceramic wall
lamps with silk lampshades.

DIM. OF CERAMIC:

Inches L. 16,5 - H. 19,6

DIM. OF LAMPSHADE:

1 LAMP. 60W  E.27

1 LAMP. 60W  E.27

cm. L. 42 - H. 28

Inches L. 16,5 - H. 11



Finitura smalto colore
miele.

Honey-coloured ename-
led finish.

Finitura smalto colore
verde.

Green-coloured ename-
led finish.

Finitura smalto colore
rosso.

Red-coloured enameled
finish.

Finitura smalto colore
blu.

Blue-coloured ename-
led finish.



ART.  CM.378 ART.  CM.379

Lampada da comodino.

DIM.: cm.  ø  39  -  H.  62

1  LAMP.  60W  E.  27

Bedside lamp.
DIM.: Inches ø 15,3 - H. 24,4

1 LAMP. 60W E. 27

Lampada da tavolo con paralu-
me regolabile in altezza.

DIM.: cm. ø 58 - H. 93

2 LAMP. 60W  E. 27
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Table-lamp. Lampshade adjusta-
ble in height

DIM.: Inches ø 23,2 - H. 36,6

2 LAMP. 60W  E. 27



Finitura smalto colore
miele.

Honey-coloured ename-
led finish.

Finitura smalto colore
verde.

Green-coloured ename-
led finish.

Finitura smalto colore
rosso.

Red-coloured enameled
finish.

Finitura smalto colore
blu.

Blue-coloured ename-
led finish.



ART.  CM.377 ART.  CM.376
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Lampada da tavolo.

DIM.: cm. ø 36 - H. 62

1 LAMP. 60W  E. 27

Table-lamp.

DIM.: Inches 14,1 - H. 24,4

1 LAMP. 60W  E. 27

Lampada da tavolo.

DIM.: cm. ø 36 - H. 62

1 LAMP. 60W  E. 27

Table-lamp.

DIM.: Inches 14,1 - H. 24,4

1 LAMP. 60W  E. 27



Finitura smalto colore
miele.

Honey-coloured ename-
led finish.

Finitura smalto colore
verde.

Green-coloured ename-
led finish.

Finitura smalto colore
rosso.

Red-coloured enameled
finish.

Finitura smalto colore
blu.

Blue-coloured ename-
led finish.



ART.  CM.405
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Lampada da tavolo con paralu-
me regolabile in altezza.

DIM.: cm.

ø 58 x 39 - H. 103

2 LAMP. 60W  E. 27

Table-lamp. Lampshade adjusta-
ble in height.

DIM.: Inches

ø 22,8 x 15,3 - H. 40,5

2 LAMP. 60W  E. 27



Finitura smalto colore
miele.

Honey-coloured ename-
led finish.

Finitura smalto colore
verde.

Green-coloured ename-
led finish.

Finitura smalto colore
rosso.

Red-coloured enameled
finish.

Finitura smalto colore
blu.

Blue-coloured ename-
led finish.



ART.  CM.404
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Lampada da tavolo con paralu-
me regolabile in altezza.

DIM.: cm.

ø 51 x 35 - H. 86

2 LAMP. 60W  E. 27

Table-lamp. Lampshade adjusta-
ble in height.

DIM.: Inches

ø 20,1 x 13,7 - H. 33,8

2 LAMP. 60W  E. 27



Finitura smalto colore
miele.

Honey-coloured ename-
led finish.

Finitura smalto colore
verde.

Green-coloured ename-
led finish.

Finitura smalto colore
rosso.

Red-coloured enameled
finish.

Finitura smalto colore
blu.

Blue-coloured ename-
led finish.



ART.  CM.373 ART.  CM.374
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Lampada da tavolo. Paralume
regolabile in altezza.

DIM.: cm. ø 51 - H. 90

2 LAMP. 60W  E. 27

Table-lamp. Lampshade adjusta-
ble in height.

DIM.: Inches 20,1 - H. 35,4

2 LAMP. 60W  E. 27

Lampada da tavolo.

DIM.: cm. ø 39 - H. 62

1 LAMP. 60W  E. 27

Table-lamp.

DIM.: Inches 15,3 - H. 24,4

1 LAMP. 60W  E. 27



Finitura smalto colore
miele.

Honey-coloured ename-
led finish.

Finitura smalto colore
verde.

Green-coloured ename-
led finish.

Finitura smalto colore
rosso.

Red-coloured enameled
finish.

Finitura smalto colore
blu.

Blue-coloured ename-
led finish.



ART.  CM.375
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Lampada da tavolo. Paralume
regolabile in altezza.

DIM.: cm. ø 58 - H. 101

2 LAMP. 60W  E. 27

Table-lamp. Lampshade adjusta-
ble in height.

DIM.: Inches 22,8 - H. 39,8

2 LAMP. 60W  E. 27



Finitura smalto colore
miele.

Honey-coloured ename-
led finish.

Finitura smalto colore
verde.

Green-coloured ename-
led finish.

Finitura smalto colore
rosso.

Red-coloured enameled
finish.

Finitura smalto colore
blu.

Blue-coloured ename-
led finish.



ART.  CM.381
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Lampada da tavolo. Paralume
regolabile in altezza.

DIM.: cm. ø 51 - H. 101

2 LAMP. 60W  E. 27

Table-lamp. Lampshade adjusta-
ble in height.

DIM.: Inches 20,1 - H. 39,8

2 LAMP. 60W  E. 27



ART.  CM.436
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Vaso in ceramica finitura oro
zecchino craquelé.

DIM.: cm. ø 60 - H. 90

Ceramics with crackled pure
gold finish.

DIM.: Inches 23,6 - H. 35,4



ART.  CM.435

Vaso in ceramica finiture con
smalti nei colori verde - miele -
rosso - blu o oro foglia.

DIM.: cm. ø 60 - H. 90

Ceramics available in the fol-
lowing enamels colours: green -
honey - red - blue or gold leaf.

DIM.: Inches 23,6 - H. 35,4



ART.  CM.437
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Vaso in ceramica finiture con
smalti nei colori verde - miele -
rosso - blu o oro foglia.

DIM.: cm. ø 38 - H. 59

Ceramic vase available in the fol-
lowing enamels colours: green -
honey - red - blue or gold leaf.

DIM.: Inches 15 - H. 23,2

Finitura smalto colore
miele.

Honey-coloured ename-
led finish.

Finitura smalto colore
verde.

Green-coloured ename-
led finish.

Finitura smalto colore
rosso.

Red-coloured enameled
finish.

Finitura smalto colore
blu.

Blue-coloured ename-
led finish.



ART.  CM.438

Vaso in ceramica
con finitura terra-
cotta e oro zecchi-
no.

DIM.:

cm. ø 38 - H. 59
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Ceramic vase with
terracotta and pure
gold finish.

DIM.: Inches.

ø 15 - H. 23,2



ART.  CM.292
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Vaso in ceramica con finitura
terracotta, oro e colori con pati-
na antica.

DIM.: cm. ø 47 - H. 120

Ceramic vase with terracotta,
gold and coloured finish with
antiqued patina.

DIM.: Inches. ø 18,5 - H. 47,2



ART.  CM.355
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Vaso in ceramica con finitura
terracotta, oro e colori con pati-
na antica.

DIM.: cm. ø 60 - H. 95

Ceramic vase with terracotta,
gold and coloured finish with
antiqued patina.

DIM.: Inches. ø 23,6 - H. 35,4



ART.  CM.273

Vaso in ceramica con finitura
terracotta, oro e colori con pati-
na antica.

DIM.: cm. L. 45 x 45 - H. 35

Ceramic vase with terracotta,
gold and coloured finish with
antiqued patina.

DIM.: Inches.

L. 17,7 x 17,7 - H. 13,8



ART.  CM.284/2

ART.  CM.284/3

ART.  CM.284/4

Vasi con frutta finitura terracotta,
oro e colori con patina antica.
DIM.: cm. ø 65 - H. 55

Vases with fruits in terracotta, gold
and coloured finish with antiqued
patina.
DIM.: Inches ø 25,6 - H. 21,6

Vasi con frutta finitura terracotta,
oro e colori con patina antica.
DIM.: cm. ø 55 - H. 43

Vases with fruits in terracotta, gold
and coloured finish with antiqued
patina.
DIM.: Inches ø 21,6 - H. 16,9

Vasi con frutta finitura terracotta,
oro e colori con patina antica.
DIM.: cm. ø 45 - H. 33

Vases with fruits in terracotta, gold
and coloured finish with antiqued
patina.
DIM.: Inches ø 17,7 - H. 13





ART.  CM.287
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Vaso finitura terracotta, oro e
colori con patina antica.

DIM.: cm. ø 80 - H. 65

Vase with terracotta, gold and
coloured finish with antiqued
patina.

DIM.: Inches ø 31,5 - H. 25,6



ART.  CM.19
Bassorilievi in ceramica, rea-
l izzat i  completamente a
mano e finiti con patine, colo-
r i  ant ichi e tecniche di
restauro. Due pezzi.
DIM.: cm. 46 x 36

Ceramic bas-reliefs entirely
handmade finished with pati-
nas, antiqued colours and
restoration techniques. Two
pieces.
DIM.: Inches 18,1 x 14,2



Bassorilievi in ceramica, rea-
l izzat i  completamente a
mano e finiti con patine, colo-
r i  ant ichi e tecniche di
restauro. Due pezzi.
DIM.: cm. ø 32

Ceramic bas-reliefs entirely
handmade finished with pati-
nas, antiqued colours and
restoration techniques. Two
pieces.
DIM.: Inches ø 12,6

ART.  CM.22
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ART. CM. 401/0

ART. CM. 401

ART. CM. 402

ART. CM. 402/0

Lampada da tavolo.
DIM.: cm. ø 47 x 33 - H. 57

1 LAMP. 60W  E. 27

Table lamp.

DIM.: Inc. ø 18,5 x 13 - H. 22,4

1 LAMP. 60W  E. 27

Cavallo.
DIM.: cm. L. 27 - H. 28

Horse.
DIM.: Inches L.10,6 - H. 11

Lampada da tavolo.
DIM.: cm. ø 33 x 26 - H. 46

1 LAMP. 60W  E. 27

Table lamp.
DIM.: Inc. ø 13 x 10,2 - H. 18,1

1 LAMP. 60W  E. 27

Cavallo.
DIM.: cm. L. 24 - H. 21

Horse.
DIM.: Inches L.9,4 - H. 8,3



ART. CM.403/0ART. CM. 403

Cavallo in ceramica con finitura
terracotta, oro e smalti antichi.

DIM.: L. 22 - H. 28

Ceramic horse with terracotta,
gold and antiqued enamel fini-
shes.

DIM.: Inches L. 8,7 - H. 11

baga 325

Lampada da tavolo.
DIM.: cm. ø 52 x 39 - H. 68

1 LAMP. 60W  E. 27

Table lamp.
DIM.:

Inches ø 20,5 x 15,3 - H. 26,8

1 LAMP. 60W  E. 27

Cavallo.
DIM.: cm. L. 37 - H. 34

Horse.
DIM.: Inches L.14,6 - H. 13,4

ART. CM. 365
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